® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET —AIEERT AN . SBURRORRICEHAEE CERL 25 4 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) &30, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESEE AL QDA MRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL EAERAIL7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

R | B | B fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E
1|1 0356 | ARy 36° 48.2° N 140° 32.4° E 8km M: 3.2
PRI 1 HSEHBIVINRE %=0. 9
2 [ 1 10 12 | Jdryh 41° 48.5° N 142° 30.4° E 69km M: 3.6
AeiE 1 BEAETHVART %=0. 8 FELINTHZHT %=0. 6
TIRRI 1 SRS 7GRN %=0. 9
3|1 1949 | ATFIEAREREE 39° 21.3° N 141° 12.3° E 10km M: 3.1
AT 1 fEEFIGANT=1. 1 TEETIQERA ST R=1. 1 fEEFFFINTk=1. 1 It FATHIEET=0. 6
EETA BT %=0. 5 b LrikAZ0T %=0. 5
412 0626 | REARIRREAMS 32° 51.6° N 130° 52.5° E 11km M: 2.1
REARIL 1 ZGHriiHAS *=0. 5
513 0323 FEREEAN 35° 48.6° N 141° 06.9° E 34km M: 5.8
R 4 PRI D %=3.6

3 PRI % =3. 4 $RETH k=3, 1 FRfcrifbte k=3, 1 Pk k=3. 1 /NEE EEHE *=3.0
FIBRENETITE T k=3, 0 PRI N=2. 9 WHERHTIAIHNT %=2. 9 JIREISTHERE=2. 9
OB ST % =2. 9 TR %=2. 8 FRIMT/INE k=2, 7 BUhI Bilf % =2. 7
FdcriZaR e % =2. 7 HSLHB) NGRS % =2. 7 A ia k=2, 7 AMdiak=2.7
IR THEEIRNT %=2. 6 175 TILH%=2.6 O7=bH7niisa)ll*=2.6 $RHT#EH=2.6 #HTER*=2.6
BREHE M %=2.5 AT HA D Hfi L k=2.5 iR %=2.5 {7/ Ew*=2.5
O IEFRER *=2. 5 ARIHHgek=2. 5 D (T4 DTN *=2. 5 FRgkriy TR %=2. 5

2 KFHEN=2. 4 HlHH4=2. 4 BRI k=2, 4 Bk =2. 4 JATPNBTIEIE T % =2. 4
TRl k=2, 4 B TTE=2. 4 FHRaiTHA T k=2. 4 2>TH2 5 HifikFnHH *=2. 3
RYNTHERE %=2. 3 AT TN k=2, 3 FHaT/KHEEGANT *=2. 3 AT HAJEH]T *=2. 3
KT RN k=2, 3 BREf I % =2. 3 /NeErivIVI*=2. 3 Friffifi=2. 3 A/ \45*%=2. 3
NEETEE *=2.2 BAfi+ERAES®=2.2 BT k=2. 2 Al *=2.2
DB HWTHTEE *=2. 2 FERRR =2, 2 JtHIRFATHIINT k=2. 2 FYEHTREIRAT k=2, 2
O NETRIFERE % =2. 2 EHFZAE % =2. 2 FE/ I %=2. 1 FEEXKEHIL %=2. 1
WERTAER %=2. 1 D IXT/INE k=2, | Friifir«=2. 1 HHoRH ST «=2. 1 i HA k=2, 1
O=Bdil 2 ERT=2. 1 BYAREE k=2, 0 FERiRd %=2. 0 TZEH AR %=2. 0
KRFETAL =2, 0[] AT =2, 0 kAN k=2, 0 A Fahk=2. 0 LRI HpEIFRT %=1.9
SRR k=1 9 FHERETHETERT %=1. 9 EFrisFH *=1. 9 YA iiaH=1. 8 $Htil*=1.8
OGP k=1. 8 BT R k=1, 8 FLFETHFIHk=1. 8 Wi E *=1.8
R E AL k=1, 8 SFATIAM*=1. 8 SPHTHEE » B%=1.7 KWl FREF*=1.7
BNHPIE k=1, 7 )RR k=1 7 BERTIEAT %=1, 7 HFeRETE O k=1, 7 SHEAHEL*=1.7
SRELMTRALRE |1 =1. 7 BREMT/ M k=1. 6 FERNT /M@ k=1. 6 FIARNTA)II=1. 6 Y ATk =1. 6
HWRERE T ER=1. 6 A H T ERT=1. 5

1 HEEERE TR k=1, 3 ZKIHATTTRANT k=1. 3 HReRET FIN%k=1. 2

THER 4 $hFiEEnT =36 ki)l IHT=3.5

3 Br T/ IMIEIT=3. 3 JETRIR N k=3, 3 FHUHIAIT % =3. 3 JLATAKE %=3. 2 Mg %=3.2
TR %=3. 1 JEfi=%=3.0 0% 4=2. 9 FEHAFFHE=2. 9 FEA{ R %=2.9
HUERTHE) | % =2. 8 [MEEMT/\ A i/ k=2, 7 MBS %=2.7 HAHH &G *=2.7
ERTHTIGIE *=2. 6 FHHATATE*=2. 6 HLEHHTE)I%=2.6 THEHRHLHT k=2. 6
T F%=2. 6 [UETHIER %=2. 5 (IR %=2.5 TEEEREKOOE=2.5 A HE%=2.5
TN A TREASFT % =2. 5

2 TR %=2. 4 BEEMTEEL %=2. 4 |UETTHE = %=2. 4 |LETATARRT TR H =2, 4
THEFJL XA h=0. 4 FRHERRZSHE=2. 4 AT % =2. 4 FIPETAAR%=2. 4 BATTHHTE=2. 3
AT HUEIR % =2. 3 FHIRHTRRIR A k=2, 3 JLFUERETR B %=2.3 (Uit Bl s - RE=2.3
IS =2, 3 PP =2, 3 TEifilay k=2. 3 FHATLaek=2. 3 Z LR/ Nik=2. 2
WAFTPEERE *=2. 2 J\fEi\ B k=2. 2 FIVHHIRAR *=2. 2 SRMTZ2 A %=2. 2 pkHi4 iE=2. 1
INTARHT AR k=2, 1 JHZemi 0 OH=2. 1 BERBT T 248%=2. 0 EAFAM *%=2.0
THEP R XTI % =2. 0 THEE R XAE BT k=2, 0 THEEERX/ VAT *=2. 0 VUHERETTRENE %=2. 0
VNG R k=2, 0 i L ARl k=1, 9 MIGHTENT k=1.9 EMIRE7 T F=1.9
EMETRRT*=1.9 FIUHER*=1.9 AHE*=1.9 JERIHT MEAR*=1.9 W& HfiERF& *=1.9
95 A HCEERAE sk=1. 8 FATHMBMT=1. 8 FATiHIk=1. 8 S BrHEEkr 4 k=1. 8 W~ HMThf5H%=1.8
THFGEXE AN k=1, 8 THEIEXAGEMT *=1. 8 R L*=1.7 HFEHE FETI%=1.7
WLTERNG %=1. 7 —BW—E=1 7 L% =17 BEAH RS *=1.7
TR ISDLEF %=1, 7 FIGFFIRT-%=1. 6 BELHTE *=1. 6 SLFTHER *=1.6
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FATIRES H k=1, 6 FEMIALR *=1. 5 FHMN NS k=15 W AMAR k=15 FARITRAS *%=1.5
ARBEHATRH=1. 5 ABHETTE L k=1.5 BTk *=1.5

m)ITR Ik =1. 4 fEILTASR%=1. 4 KREENTKRELE *=1. 4 BERTIAN *=1. 2 fFLTTHRITE=1. 1
BEJIFT\GB=1. 1 WIHTTERAA=0. 9 WEHTTHTE %=0.9

HARAT R %=2.5

SETATIRE =1, 9 KIAIFEITHRE k=1. 9 A AT A M k=18 HEIRFEEITAMG *=1.7
FETTRATER *=1. 7 FATIHANT =1, 7 FARRTER=1. 7 KI5 = ART=1. 7 KIRTiFAL*=1. 6
KT % =1. 6 AT k=1, 6 BKADKILET k=1, 6 BKAHART *=1. 6 JEERTIH *=1.6
RIGHTE B k=1. 6 [LTHTARk=1.5 AATHEHET k=15 EIRZERT T *=1. 5

B | W) 1 k=1, 5 FIFFETRIF %=1. 5

CFRBTIURE k=1, 4 BKTPEKAT %=1, 4 B KHRGSTIT k=1. 4 (IHZEH=1. 4 FEEAT /MK %k =1. 4
BB X =1, 3 MEAETTENT =1, 3 FHAETIRA %=1 3 AR %=1 2 B HIT=1. 2
APEETR k=1, 2 KRR % =1. 2 IIEEMRKGERE *=1. 2 AT BifE=1. 1 EATER*=11
FEIFRTAM k=1 | IUIAHFREXNE =1 1 SHEEENTALH *=1. 1 KPR k=1. 1 JFMT =R *%=1. 0
B BRI k=1, 0 RIRFT ) RI=1. 0 AlERKAKILE*=1. 0 I REFE *=1.0
AETFREA k=1, 0 RIFFHEEE G *=1. 0 FRHETEK %=1 0 EHIZENT/ N *=1. 0

B HHEXTES *=0. 9 KIFFTT =AA%=0. 9 BLEHTEAR *=0. 8 BEJE TN %=0. 8

KiIFra L k=0 8 IIBHIEXKA=0.8 HANG /NI k=0, 8 £ 4 Ul H 7L %=0. 8

HERHT 1A %=0. 7 L4 EITE%=0. 7 SEMETHAN=0. 6 B =Rl 11=0. 5

SERMTRIEE %=2. 8 278171/ \IRIT k=2. 7 I Ing k=2 7 208177\l 1L =2, 6
TEERTTE 5k =2. 6 FR Sk =2. 5 FHAIH B % =2. 5 TN [l k=2, 5 [E RMTE k=2, 5
SRIBTRTSRIF % =2. 5

TR TENNT k=2, 4 BRILTHHEAH=2. 4 ARILATMIRNT =2, 4 REH FRAA k=2, 4 KIRET—AA*=2. 4
VN X A k=2, 4 FV8) | [TREMESI T % =2. 3 AT BT k=2, 3 \ Vo X i/ MaiE=2. 3
RBILTHBARE % =2. 3 BRI AN k=2, 3 KAEHTHF I %=2. 3 FEFAESHI/INEX k=2, 2 V&JI[HT7&) 1| %=2. 2
FHRTZAR =2, 2 WX TSR =2, 1 JRVLMILetif=2. 1 FEHERE rREE R PEIT % =2. 1

ERRTHTHT T k=2, 1 S AT TR k=2, 1 @S TTHRART=2. 1 {@ETTHARRT % =2, 0 MZENTILE %=2. 0
FRATTERAN=2. 0 JHPAS PN =2, 0 HIASTIIRARNT % =2. 0 RREMT R k=2, 0 A= %A *=2.0
FHRTAC(E % =2. 0 MIARTIA =2, 0 2581 T EVE T *=1. 9 KERFE/INE=1.9
FREETR k=1 9 KEMTFFH:*=1.9 #&ESFERHIE *=1. 9 {&EEFERET %=1.9
PEABFIREA %=1. 9 EAITHT/ A/ N sk =1. 8 ARETAE k=1. 8 ZHTHTHICRE *=1. 8 FERMTIER *=1.7
ANMTRALE %=1, T WO T %=1, 7 S FRTHTR =2 k=1 7 JIHPNAT EIPNLAE%=1. 6
HRAMTHRAR 2 [Esk=1. 6 FEFEEETHFHTXANT %=1, 6 VX =FfIlT=1. 6 —AMTi#HE *=1. 6
JIMRET I H k=1, 6 225 BN T4 k=1, 6 & o BT R R HE 5k =1. 6

RS REAT T AGE R k=1, 6 JERITFER % =1. 5 FRfRE TiFNTX =5NT=1. 5

PR AT X 5 AT sk=1. 5 “AAATIHH %=1, 5 /NEFRT/NEFHHT k=1, 5 PEENATEHER %=1. 5
FEui A1 5

HEATHR k=1, 4 FrHBTA Y NR k=1, 4 FEFEE TR A= 4 ESTHEEAK k=1.4
BT BT k=1, 4 B3 FNEAKH *=1. 4 /NEFETHSE k=1, 3 HRF i 4Em] «=1. 3
EEIET AT k=1, 3 fEEIETER LN k=1. 3 AREFFFHR k=1. 3 B HiiminT x=1.3
TR k=1L 2 ) IRTARIE k=1, 2 SERATKE k=102 AT R =1, 2 AR AR sk =1. 2
FATTTARS T=1. 2 BERATEAHA *=1. 1 TIEITERR=1. 1 REANGAS T %=1. 0 ZFHMTIM] *=1. 0
FASEHERTHE=0. 9 =L )ik LIAT =0, 9 FHHHHERIEET k=0.9 JIIPNFT)IIN=0.8

BT ANT=0. 7 S BTSN T8 % =0. 7

AR AR %=2. 5

LT ITIEF=2. 4 TTEMTTIR *=2. 3 ARZENT7-%=2. 2 TFEFHTEF *=2. 1 /NUTTHES *=2.0
NIRRT k=2, 0 B[ HT T % =2. 0 B[ risHT «=2. 0 ARZE I LriTPs=2. 0 AR I R4 %=1.9
FEARIRET T/ =19 TR %=1. 9 FFENTHRAH:%=1. 8 HIARTTEAHTH*=1.7
RBTHLAR k=1, 6 SEARTALEMRAIS % =1.5 BERBTSR *=1. 5 IEHERTT&H7- Z8 *=1.5
FHERETRIAMAENT=1. 5 BRI RE A *=1.5 EZJIETL 5 X & %=1.5

TARTEET k=1, 4 PR S < HHTER) | k=1. 4 HiABRE])BTEBIE%=1. 4 FEHiAfLk=1.4

WA S < HREKS k=13 IS ILFETT*=1. 3 HYEHAE*=1.3 KHEFAANT *=1.3
BrErE R k=1 3 BREMUR TR TS k=1. 3 RITAIERT k=1. 3 AT AR & H *k=1. 3

MEA HRERRTAER sk =1. 3 iAHT HMT % =1. 3 RHEEATEIIHAT=1. 2 BEETHA BHT %=1 2
HYEHI=1. 1 RARTART sk=1. 1 AR HBR M k=1, 1 AATIERT=1. 1 (EBiisAsik=1. 1
FEHTHRAY TESR AR k=1, 0 BEHBT *=1. 0 IEMETEE=1. 0 FHFE ditE M *=1. 0
FHERE T AT k=1, 0 HEAETEA % =0. 9 IREMIR R % =0. 8 HYeiEERI T %=0. 8
SEEVAT M BEHT %=0. 7

LT RIRY sk =1. 7

KRR k=1, 4 FEIEE *=1.3 LU k=1. 3 FEkGT =Rh@%=1. 3 Arliirpdek=1. 2
(LA NVEIT /M k=1, 1 JEHTARS % =1. 1 RETEHHx=1. 1 LA fk=1. 1 T aH=1. 0
KIRTFT BT 4 7=1.0 ZJIATREL %=0. 9 JALRTEEAS % =0. 9 FeEITilEE=0. 9 KR4 *=0. 9
KR HBRAT=0. 8

W THARGEET % =1. 9 FEBRIFETETE k=1. 6 EHTHEAIRET%=1. 6 DXMTPEF%=1.5
BHETEANIT=1. 4 i BVNIEL 4 BGTHE LR k=1. 4 T(UEITRE *=1.3

T FAJRRT %=1, 2 BfETHYET %=1, 2 HilAETRICREET %=1, 2 JIRATH O *=1.2
BIAGTHHMERET =1, 1 HilA=ri EBRARET k=1, 1 AEAKTTIRET *=1. 1 HABTHA=1. 1
DYEMRFTHVEAARET k=1. 0 KHIHTH BT 3k=1. 0 AEARATERET k=1. 0 3| [HJHEHHET %=1.0

BB S B AT k=1, 0 M AEATHTERT %=0. 9 KM *=0.9 KHAHTH4EH T %=0.9

PTIRR %=0. 9 ZZHTZEH *=0. 9 FFMT P %=0. 8 FHRFTIRALNT %=0. 8 HilETTHkIENT=0. 8

Fx &0 THAIRNT % =0. 8 F &0 IR 2 W] k=0. 8 FEMEFTHIARIT %=0. 8 MRS %=0. 8
VEHTTARRET % =0. 8 KT AJFEHT *=0. 8 AIGTHEWIHT %=0. 8 {FEUATTHHT %=0. 7
BRINTALAENT % =0. 7 SRTTEARAT =0, 7 HRASHH:%=0. 6 ElkFridHITEH)1%=0. 5
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2 FHEHAEHETH %=2. 4 ={RBTAIF k=2, 4 FHEFTFIBER=2. 2 SV FRER PR %=2.1
INZERTARFRR %=2. 0 FHETHAIR*=2.0 5[ L% k=19 NZET={#*%=1.8
PEETIR R k=1, 8 JIAHTPRAS S k=1. 8 ELINiPoek=1.8 SV V=P FEE *=1.8
NEFHERE*=17 JIIAH=VFf*%=1.7 FHT EFH%=1.7 U k=1.7 =Z4fhfk=1.7
PR =17 MRETIAMR R =1. 7 W= EmEXBIFTk=1. 7 AZEH FRR=1. 6 AZATEW*=1.6
JIIAHEAR=L 6 HRmr B %=1.6 FELRTEE *=1.6 S\ EREXKA*=1.6
Wz EHFXER=1. 6 ARTTTEAE k=1, 6 AZHTHE *=1.5 AENTEE *=1.5 @i k=1.5
RERTAE %=1.5 X\ = EPERIER *=1. 5 ML 50 %=1. 5 FBETHdtk=1.5

1 PBEAFTIE % =1.4 & RET S k=1. 4 FEHiAR %=1.4 JIIEET /Y Hk=1.4
SNV FAXER R =1. 4 S =F BRI k=1, 4 1TH TR %=1. 3 NIZETSE %=1. 3
VWV ERERA k=1, 3 - ERGES *=1.3 S\ EHEFIRKER k=1. 3 {THTTAL*=1. 2
PVETH k=1 2 FETEF kb %=1 2 FRTHIANT %=1 1 WEEHART %=1 1 ff)l[TiR*=1.1

BT ARk =1. 0 AEATIANT k=1, 0 {FARM]/NEE % =1. 0 AEATIZEH *=0.9 B&LMTHR%=0.9
PRI EIT % =0, 9 FEARHTH5 =0, 9 &4 B =Y AK*%=0.9 REATHEMNT=0.8
HURALLITHEATERT 5=0. 8 HUAILITIT 2 )15%=0.7 5 UZBFii@d %=0. 7 5 UHEFiAFH:%=0. 7
TRATHIERES =0 7 AT 1A%k =0. 7 REASTHVLFG *=0. 7 JI[#&rifEAT=0. 5

2 HRURSEIXARBARE k=1. 9 HATTH KA S k=1. 8 HAUTHREAYI*=1. 8 F X mak=1.8
BT XHRA k=1, 8 BAGTA) KA k=1. 8 By =) KA *=1. 8 BT ERKTH=1.7
FORTHIXAR T k=1, 7 BT A %=1 7 BRUR X T EAT %=1, 7 HOTh X & & %=1.6
R XS k=1, 6 BT HRXENE=1. 6 HAT X HEG *=1. 6 B G *=1.6
HRURSZIX k=1, 6 HUTEARXAHT %=1, 6 HTHE KX TH *=1.5 FUTEFRLE=1.5
HRTEEAS AT =1 5 BUURARRARAERT % =1. 5 BRUSARXSA k=1, 5 BT KB *=1.5

1 HULTACHXEEN % =1. 4 BOTSRHKAE =1 4 ST RHEAPIH *=1. 4 FEURHXZE) | *=1.4
HURH LK H AN k=1, 3 BFCCRIXARS %=1, 3 BAUAIXTEF k=1, 3 B XK EHT *=1. 3
HURALIKTE 7 JF k=1 3 BRGSO =1, 3 SO X auH k=1, 2 FHERERE=1. 2
FRHER F%A %=1, 2 HEUUTR G *=1. 2 HEHXEEEx=1. 2 HEHHAXE *=1. 2
HURBEEA KA AT k=1, 2 $UREFK AR k=1, 2 AU k=1, 2 B RS2 X AT k=1, 2
FARTHPE SO U s k=1, 2 FTARKI FEF =1, 1 JFTPEP I k=1, 1 B k=1. 1
SRS X R sk=1. 1 BB k=1, 1 HEFREA =1, 1 BT k=1. 1
O XE LR =11 FfRUHERKE AR k=1, 1 UK AR =Y & %=1.1
HERAEXBER=1. 0 \EF- iz *=1. 0 FUBEFiHRET k=1 0 /NEFHHTART %=1. 0
ANERNIIT %=1, 0 PHECRTTHMT k=1 0 BAUH)RIENT %=1 0 FRRHRKZRE *=1. 0
T FHTAREF % =0. 9 [E/y=Fii=2=0. 9 JEHHTIFE %=0. 9 H AU HAX Z#A= %=0.9
TP A % =0. 9 BURHEIX 142 5k=0. 9 BUETE X PEHHE=0. 9 =JEHEAR %=0. 9
WA X AT =0, 8 HUAT B B BT %=0. 8 AT KX *=0. 8 [E/yIFiiAZ %=0.8
HOHE AR X AR % =0. 8 EUBdFILIFTART %=0. 8 HUGUAFHFE H BT %=0. 7 \EFHi I HiHI=0. 6
ST T SRET %=0. 6

2 el k=19 B XILRIT k=1. 8 BHEFEHRX AN *=1. 8 BHL-X LT *k=1.7
P XICANT =1, 6 BEEAXILITAT=1. 6 FIREILIX B SANT %=1, 6 BEIHEISIE *=1. 6
J IS VI XCE RITET s =1. 6 RRICEE LK RIEAT % =1. 5 RRIEAZS) | [RAHAKEIT *=1. 5
R A BT =15 )1 IR IR 0T sk=1. 5 JII5) IR s =1. 5
FZR) I RFHIT 47 %=1. 5

1 AEEPIX BAKIE *=1. 4 WEEEHERRNT k=1. 4 MEEA TR k=1. 4 FEIEERFIKHIET %=1, 3
JIIFE TRk =1. 3 AR *k=1. 3 UL =1, 3 FREEX) I FHAE0]T *=1. 2
BREERRX A A TT k=1, 2 BRI X = V5% =1. 2 )X~ FAMT %=1 2
FEALERE AR ACET =1, 2 FERFRERAEA k=1 2 JI I E i e airk=1. | FERIT=IEET%=1.0
5 2 IRHISE 2 IR5=1. 0 ) IR R IMZRRURET=0. 9 REZEE TGO =0, 9 BHRJEET =0, 9
I TULAT % =0. 8 JIFZEEXERS *=0. T REHERE=0.5

2 mfaTEH/SENT=1.7

1 APFFEIRTETH k=1, 2 RTINS *=1. 0 RRITTILEEYR *=1. 0 =418 *=1. 0

IEHT=EET % =1. 0 FPHTHEFIET =0, 9

PP F x=1.5

[ ERTIE(L % =0.9 J\UF RIS k=0. 8 35U &BHT TR %=0. 6

BRRATER) 1| 3k=1. 3 /A& IwH1=0. 9

FRAIASHE 7S B RTYA H % =0. 6

AR Y =1. 0 EEFRTHGRYE / 11 %=1. 0 FREHTEE%=0.9 FEFiTEHARR %=0.8

Pl A k=0, 8 #HIRATIES=0. 6

1 BFEOENY AR %=1 2 #BETHIFE=0. 8

e

32° 08.4° N 130° 03.5" E 8km M: 2.5
1 Reii =1, 1
1 REEIER%=0.5 REAFEIL%=0.5

40° 08.9° N 139° 29.1° E 204km M: 4.8
2 P& EMTIE(LK=1.7
1 ALk =0.9 JUFHTERT=0. 9 HGER D 7 SGRMN %=0. 7 J\THIFEHE%=0. 7
AR 15 A 3 =0. 7
1 BIREHTERE=0. 7 20 BETZ Y Ll x=0. 5 JHTRMTIHE~0. 5 BINERT ARG +=0. 5 REMHIEA B *=0. 5
1 BPHATERE k=1, 1 AZEATAIR=0. 9 1L HRTKIR %=0. 8 HEPHIAT HEHI=0. 6 = iH %=0. 6
D) IGFET=0. 6 L1 FHET\IEET=0. 5
1 BRI 2E=0. 7
1 %A *=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
83 1109 | Sy 42° 55.0° N 145° 28.7 E 45km M: 3.8
JemE 1 ARSI ON %=1. 4 {RETER*=1. 2 HETFERIE *=1. 2 HETVEAR*=1. 0 EHETSHHH=0. 6
LEFRRT 2SN % =0. 6
9 3 1430 | WEERIEIERAVES 35° 30.3° N 136° 40.7 E Tkm M: 3.3
M7 FR. U 2 ARk =2. 2 REPRTRES =2, 1 52814k sk=1. 8 Uz LR *=1. 6
I B LT B sk =1. 6 I LT HUAT sk=1. 6 HiflrinlfFk=1.5 BT =G *=1.5
1 EFEHE E k=1 3 AT k=1. 2 IEg0T )\ =1. 2 FH5/50H) || EART AT s =1. 1
AR FEZok=1. 1 ) [RTHHR % =1. 0 HZE) | [RTHUk i k=0. 9 2L I|BTh#EE %=0. 9
)T =Hi5=0. 9 IZ XA 2 A1=0. 8 JIEHTEMRMT % =0. 8 I LIRATSEILISFT % =0. 8
FHZE) [RTPERELL =0, 6 AAARTE]NT % =0. 6 I8 RALHET /N2 H%=0.5
SO 1 —=iTH=0.9
b= Ut 1 RIEMgANTHZ 485%=0. 9
10 | 3 17 08 | HHWHHLIGFEER 44° 01.3° N 141° 55.5 E Okm M: 1.8
JeimE 2 /NPRTEEAT %=1.8
11 | 4 03 28 | REAULKE - AL 32° 13.3° N 130° 26.7 E Tkm M: 1.8
N 1 JK{R PN 5k =0. 6
12 | 4 07 50 | ‘Erbkiiph 38° 54.1° N 142° 24.0° E 37km M: 3.6
IR 1 SR HAED sk =0. 5
13| 4 1335 | ZIRIEEHD 36° 10.8° N 140° 01.4° E 52km M: 3.1
PRI 2 BN N x=1.7
1 ReRE /N =0. 6 STHTIFEIT%=0.5
AU 1 P THEAPRERIT=0. 8 LT MY % =0. 7 4B Hi- BT =0. 6 HIAMTIEN=0.6 FEFHTHH %=0.5
14 | 5 06 15 | ‘B 38° 53.8° N 142° 04.1° E 44km M: 3.5
AR 1 —BArTEARNT *k=0. 9 [ERim i I % =0. 6 KHRHETTIE)RT=0. 5
B 1 SABHAED M =0. 5 KAV TREZHT %=0. 5
15 | 5 11 10 | Histeiais 23° 04.8° N 142° 59.5" E 171km M: 5.8
HRUCHT 1 /NEIERRRES0. 7
16 | 5 18 43 | NAZH|EUTHE 29° 35.3° N 129° 42.9° E Tkm M: 2.4
() | 5 18 44 | bHTHIENHE 29° 35.77 N 129° 42.9° E 6km M: 2.2
FEVT SR 1 JEVR SSRGS 2 R % =0. 9
17| 5 2125 | pmuEms 31° 27.2° N 133 07.3° E 40km M: 4.4
TR R 1 TEETARAT %=0. 5
R 1 BIRTZE=1. 0 JIIFGRT)IRE %=0. 6
18| 6 0205 | {FE45 34° 53.0° N 136° 49.0° E 14km M: 3.1
povsiles 2 EIRTTEBART=1. 5
1 FACEERTOER k=1. 3 FNZSHiRkl] k=1, 1 HETIIARRET k=1 0 J-HTHEENT %=0. 9 FEBERRZEH=0. 8
HEITEREL*=0.5
=R 1 SRRERPES=1. 1 DU H HiEmEl] % =0. 6
19 | 6 04 20 [ ZRIURALER 36° 44.9° N 140° 34.5° E 10km M: 3.4
PRI 2 BSZHBI NG %=1. 5
1 KFHTHLE %=1, 1 R ETRHET %=0. 9 HZiifeiT%=0.9 B i+ ERTAES%=0.8
R E LT k=0, 8 HHENEHT BN %k=0. 8 OV=BZRM A %=0. 6 A HEMMT %=0. 5
Oz B it =0, 5 FHERHTHRTRIT=0. 5 FEEKE HiEi*=0.5
1o 1 AT *=0.7
20 | 6 09 20 | AEEREACHEMH 29° 10.9° N 130° 29.2” E 68km M: 4.9
JEE VR e 2 RS EAEIE2MER *=2. 1 RS TEAEA R =19 [ERE ST Bz R=1.7
AR R %=1. 6
1 A4 MEENT=1. 2 ERETE)I=0. 8
21 | 6 09 53 | #EEKBEdbEm 29° 10.0° N 130° 29.5° E 68km M: 4.8
VIR 2 BB BARGCWE %=2. 0 ST BAEAE%=1.5
1 ATETTAINTH k=1, 4 FEIETEF s Bl B=1. 3 AR iinT=0. 7
22 | 6 22 46 | ST HETES 42° 59.5° N 143 49.3° E 18km M: 3.4
JeimE 2 HIEEHTE IR *=1. 5
1 ABILTTAIRGIT k=1. 0 HIFEHTEHINTRABI=0. 8 FHHEMIVE 1 52%=0.5
23 | 7 15 07 | A ST 26° 21.3° N 127 37.8° E 22km M: 3.3
PRI 2 PhHEE %=1.6

1 FEEATEEER=L. 4 TSRk =1. 4 IREIPENT k=1, 3 EEFATIEF S k=1 2 HA 2 %=0. 9
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FAEURIT 3e 6 =0. 9 ALANMTZEIT % =0. 8 AL Pt E-545%=0.8 5 2 Eim L& Y HT*=0.7
9 B EHA) AR %=0. 7 VEFHT SRR *%=0. 6 J\EHENTHEE-=0. 6 JEAATHE)11=0. 5
24 | 7 17 18 | EIHRURALES 38° 51.5° N 141° 34.3° E 76km M: 3.3
TR 1 KBTS % =0. 7 KULVATIESHT %=0. 6 A&tk FRT *%=0.5
25 | 8 00 32 | REEIRALEL 36° 54.6° N 139° 23.4° E 5km M: 2.7
1o 2 RIS R k=1 5
BRI 1 A EVINIEL 1 EHETTRRRAT =0, 8 S8k *=0. 8
26 | 8 04 22 | FIBRETED 36° 08.6° N 139° 49.3° E 51km M: 3.9
PR 2 ETEA=L T SETAE=L 6 BYIFDRIFA k=1 6 FHREHAATk=1. 6 FHEEAE T _L/INE%k=1. 5
NN D B k=1, 5 AR k=1. 5
1 KT % =1. 4 JREAT/NPk=1. 4 /NEEF/VIR=1. 4 /EEFRA %=1.4 FEHMH%=1.4
BHPEHE <=1, 4 ZIRATTTEANT =1, 3 SMfia =13 BHTa*=1.2 HHm#R*=1.2
SISk =1. 2 /NEET EER k=1 1 Aldifii=1. 1 AR %=1 1 AT mHPEET*=1. 1
OUFHVINE *=1. 0 KFHEHT=1. 0 259 H28 9 HHTAFIH *=1. 0 FERREm*=1.0
R IRTH =0, 9 PG N1 *%=0. 9 HFi=FM %=0. 8 1T/7MHiEiE%=0. 8 ZI]/\NE%=0.8
BNTHERE%=0. 8t %=0. 8 HFKE LT *%=0. 8 BEEM LR x=0.8 EEAFHz L *%=0. 7
YA k=0, 7 SEATAT % =0. 7 ARATT )\ %=0. 7 AT rHREERHT %=0. 7 Zbk TR F AW %=0. 7
ST o Bk =0. 7 ARk =0. 7 FLAZHT/|ME H % =0. 6 HEHTEAT %=0. 6
D= B2 TR %=0. 6 S ITHRFEE *%=0.6 > ITHIIEFE*=0. 6 $£HTIHIER *=0.6
H SEHBI NSRS =0, 6 ZRIEEIET#AE=0. 6 BHHTEH=0.5 TFEHAIRET *=0. 5
LN 2 FEPTHF k=2, 2 PERFriEabi] =2, 0 MR & H *=2. 0 FRIRAIGAR *=1. 7
EEJIHTL S XX %k=1.5 PR ElT=1.5 FEHH#R*=1.5
1 FHCETHIARET=1. 4 @RI ARIERT % =1. 4 FiATHREMBTHER] *=1. 4 AT HETASR *=1. 4
VERPTTHRT sk=1. 4 LARTIEHET sk=1. 4 PiARTTEAHTH k=1 3 FERFriTmAR*=1. 3 5 FHZR=1. 3
Wi ARTHEVENTZer sk =1. 3 FEBEHifE =1, 3 FEVATHSEEE %*=1. 2 /NLdgeysk=1.1
PR R k=1, 1 PEBFHT7ERT k=1 | BT %=1. 0 AZERSILTRE:%=0.9
ERE TS % =0. 9 FELE TR % =0. 9 FEVATH N SEEF%=0. 9 EFAHT LK %=0. 8
RS LI R=0. 8 TR AL %=0. 8 HiAHTHMHT %=0.8 HYHT Y IIRIRKIFE *=0. 7
HEATRE HT/ N1 3=0. 7 BEVEHTS R %=0.7 HYGHERBEIT S %=0.6 SEARTSA %=0. 6
WiIARE < SfEE)%=0.5 HYCHEE T4 %=0.5
TG IR 2 FEMRHTERNT % =1. 8 KETMPAN *=1.8 TENHRE *=1.6 FIRETHOH*=1.6 HAITHE=1.5
1 ENEHPEALRET % =1. 4 KlAETGoerEnT k=1, 3 XAl k=1, 3 KM *=1.2
P THARIAT sk =1. 1 FERIIFBTETER k=1. 1 #J)IIHE k=1. 0 FifErak) BT %=1.0
HAA=FET T sk=1. 0 BKGTHYLEET =0, 9 HilA:=rii ERARET %=0. 9 AEARTHIRET %=0. 9
MR HET % =0. 8 HiA=TRRARRT=0. 7 A HEHTRIRET %=0. 7 Z.& 0 ik~ BT %=0. 6
AHTEANRT=0. 6 FikGTE T RAT%=0. 5 AfETSEANT%=0.5 &5V FiHET%=0.5
KHETF) AT %=0. 5 AT EAHNT *=0. 5 KETAFET*=0.5
iR 2 NEMTRR=L 9 MZEMAFAR*=1. 6 AEATHIREI*=1.5 IZEHETE *=1.5
1 R HARE =14 {THTAN %=1 3 FURLHFAZENT %=1. 3 18/IATHEH *=1. 3 1THEMEE *=1. 2
TRTIIARR=1. 2 T 50 %=1. 1 ASTEE *=1.1 FRAANT%=1.1 ST *=1.1
HAALHTHT /)1 k=1, 0 REAHTEEE *=1. 0 RIHHITHEF_ L TR k=1. 0 AEMHEERT=0.9
PEITIR e R k=0.9 AETEHE®=0.9 JalLMTAZI1%=0. 9 JEATIAN %=0.9 JJAmHTH *=0.8
FEETT) | B k=0, 8 AEMHT & *=0. 8 AETiHHE%=0.8 /|NIIFT K %=0. 8 Hj L35 HRTARS*=0.8
IR =455 =0. 8 ATAER *=0. 7 JIOTHHHF AR E %=0. 7 & BHTHIBE%=0. 7 Af)I[THR %=0. 7
BT k=0, 7 PEEATRI =0 7 RHFTAES |- %=0.7 & & 2VORTHOA %=0. 6 HANTHERAE %=0. 6
EORPHTERET 5% =0. 6 X\ Vo EREXAPI%=0.5 [T TEEF%=0.5 RERTHER] %=0.5
F H B4R % =0. 5
THER 1 BPHEEA k=1. 1 S A %=0.6 HFT1iE *=0.6
AR 1 HECURE KRS %=0. 7
27 | 8 08 56 | AEAIRAEAHNS 32° 32.1° N 130° 41.8" E 8km M: 2.6
REARUL 1 JHISAET k=0, 7 )\ fHT RT3 =0. 6
28 | 8 09 02 | AtdmE s S5 43° 19.3° N 147 01.8" E 46km M: 4.5
eEE 1 ARSEHE AR k=1, 3 AR HTFERRFE %=0. 7
20 | 8 11 57 | t@EEM 37° 09.1° N 141° 59.6’ E 41km M: 4.7
IR 2 MM %=1 6 FETR*=1.6 f&THkAERT *=1.6
1 EEWT /N k=1. 3 IE S X Tin=1. 3 MR M =1, 1 [T EAR <=1. 1 FFFFIRF*=1.0
HOKTTANT % =1. 0 JAANFHTHIRE % =1. 0 A FFHEXEIL =1, 0 ‘B4R HKFHTR() I 3 =1. 0
CEPRMTTORE % =0. 9 AT AERERT *=0. 9 BN HIARA %=0. 9 4 BRI %=0.9
AEFERRRIE RIF % =0. 8 KR %=0. 8 A TH BT k=0, 8 BT A LIET %=0. 8
TERTAAN % =0. 8 RIGFTHANL*=0. 8 KIGTTFEEE *=0. 7 I EIR=0. 7 SNSERT 5T H %=0. 7
KIGFT )1 = A ET=0. 7 LB B AT % =0. 7 FLARET /2 % =0. 7 TR k=0, 7
AL ERT =0, 6 BT HTT=0. 6 ZEJFTTELE % =0. 5
e 2 EJIAINE *=1. 5 HFITHICHMT %=1. 5

ARSI 5 =1. 2 AT T sk =1. 2 DCREMTREYY k=1, 2 [EFMTRRE < =1. 1 2R 1173/ ALl =0. 9
DX T =FINT=0. 9 K TR %=0. 9 KAEMT K[ =0. 9 ZEY | HE#HT %=0. 8

A TITARIHRIT 5 =0. 8 AETHAE *=0.8 JIPKS 1) [P %=0. 8 {RITHT4{HAE=0. 8
BB VR % =0. 8 RAH TRAA H=0. 7 fEEFHEENRILIAT =0, 7 f@EHARAR=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEERTAL % =0. 7 ARILTHE A=0. 7 RIS TS X PENT %=0. 7 KEMm/ME=0.6 HEATH#I5IET=0.6
FREEATHHPRR %=0. 6 PEFRRSTHFHETX 5 T k=0, 6 FATHTHHEENT %=0. 6 HIATHIZRAN=0. 6
JIMRET L H % =0. 5 @S5 TiRRET % =0. 5 FEEAETIRET=0. 5 KAEHTES [-%=0. 5
LR 1 KRR *=0. 7
RIRU 1 SftiA*=0.7
30 | 8 22 34 | fEhEURIETGEH 33° 43.2° N 130° 13.3° E 10km M: 3.0
et ] ek 1 SRETEEERR0. 8 SR — LT %=0.7
31| 9 0629 | EFAHGED 34° 57.0° N 137° 27.0° E 40km M: 3.0
fiEanalss 1 EAARE XA *=1. 0
povsilt 1 T ETE BT Fk=0. 8 FIRTTARER0. 6 Fbkri R AR *=0. 6 JHESTHSERT %=0. 5
32 |10 02 31 | #RMIURHCED 35° 14.3° N 138° 42.0° E 7km M: 1.1
e Uk 1 & Lii*=0.8
33 [10 17 09 | Z=BIR 34° 03.4° N 135° 38.6° E 53km M: 3.2
BRI 1 RNFRRE)I=0. 7
skl U 1 HROTAERAE %=0.5
34 (10 19 59 | fodE B 24° 30.7 N 124° 22.2° E 52km M: 4.4
TR 1 AETHEENT k=1, 2 AIEEIRNT % =1. 2 MIERTRE=L. 2 AHEAEARSL 0 AEfFHEM *=1. 0
AHETTREE0. 9 M ENTNF=0. 9 M&MT EIfk=0. 9 A 1=0. 8 &N HE=0.8
35 [11 00 59 | B ZFIEmE 29° 35.2° N 129° 43.2° E 4km M: 2.7
JHE VR e 2 RSS2 MR k=2 2
36 [11 01 00 | ~HZ7FIEmE 29° 35.6° N 129° 40.0° E 5km M: 2.6
(B |11 0100 | bHTFEHE 29° 35.3° N 129° 41.0° E 5km M: 2.3
JEE VR e 2 B EEIRGAZWEE +=1. 6
37 |11 15 25 | FE- S 30° 13.9° N 130° 35.3° E 3km M: 2.0
JEE YR 1 BAENTRZ M %=0.6
38 |11 16 34 | EEIRALEL 36° 54.6° N 138° 34.9° E 3km M: 2.1
RUpU 1 ZeRHEE %=0. 8
39 |11 20 53 | REAIRAEAHLS 32° 43.6° N 130° 47.4° E 8km M: 2.2
REARIL 1 ZEIT EE*=1.1
40 |11 21 11 | FHERH A 35° 33.7 N 141° 05.2° E 36km M: 3.4
TFHER 1 Sk NEEHT=0. 7 Sk F-HiE=nT k=0. 6
41 (12 00 55 | BREFERHAF 43° 19.2 N 146° 22.6° E 48km M: 4.8
JbifmE 3 AREMHEAB k=3, 0 REHIEEEE %=2.9
2 MREHON *=2. 1 AT =2 0 BIMEITABINE *=1. 9 R=EMHRAe=1. 8 BRI HE=1. 8
FERHTIERS sk =1. 7 BIHERTVEERk=1. 6 REMHIEK *=1. 6 FEEATIL255%=1.5
1 EPmTEsh=1. 4 Jrpm S sk=1. 4 FUEEIT =1L 2 FEEIMTURNT k=1, 2 R EE=1. 2
AR k=1, 1 RIERTANT=1. 0 AHRETY h2&)I[%=0.9 5 FmRTsE1m %=0.9
TEEMTPIANT % =0. 8 FRFIMTERH=0. 8 JEEMTRIE=0. 8 JEEHTELS: %=0. 8 HIF&HT=EMT=0. 7
EVHERT VY 1 55 %=0. 7 SIRKTIRSRATYL =0, 7 FEFINTHINT %=0. 6 FEHATALR *=0. 6 FEAMT)I] I-%=0.6
BBAIRITH T T 7 k=0, 5 BRI A1E % =0. 5
42 (12 10 06 | FEEfifE 30° 13.6° N 130° 35.3° E 4km M: 2.1
JEE U U 1 BAESATRZE %=0.7
43 |12 11 42 | EERAGE 36° 57.7 N 138° 26.4° E 6km M: 2.6
) |12 11 42 | EREAGE 36° 57.5° N 138° 26.1° E Tkm M: 2.6
R 1 EBETHOMNG k=1. 2 kT RIS % =0. 6 FERTTE B Xk =0. 5
RHPIL 1 SERHEE %=0. 7 ARILTHER I LAESERT % =0. 6
44 |12 21 31 | fEEEE 24° 42.2° N 124° 25.5° E 19km M: 3.6
PRI 1 FHEAPEAE=0. 9 AE TR *=0. 6
45 |13 03 34 | EEFRILE 36° 54.5° N 138° 34.6° E 3km M: 2.9
REFIR 2 FAE *=2.3
B 1 FREEEHT AR k=1. 4 BZERX 2% %=0. 9
46 |13 10 52 | HEARALES 36° 38.5° N 139° 25.8" E 8km M: 2.7
LN 1 BT %=0. 5
47 [13 11 28 | AR 26° 29.8° N 127° 14.4° E 14km M: 3.3
TR 1 BEER =1, 1 SEERTR=0.7
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50
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14 01 09

14 01 14

14 01 58

14 04 53

k1 Z B Sl 29° 34.2° N 129° 43.3° E 2km M: 2.3

JEEVIES IR

1 MRV IR R < R % =0. 9

N1 2 B 5 29° 35.7 N 129° 41.5° E 4km M: 2.5

RV R

FoftKiE
A LR

FIPRETER

WA,

HERRIR

I

jaa
Zm

2 R R AR k=1, 6

34° 03.6"° N 135° 06.2° E Tkm M: 3.0
1 A MY %=0.9 FoakiLUL) RTIA k=0, 8 A HHER=0.7

36° 04.6° N 139° 53.0° E 46km M: 4.8
4 A= 8 IEEH EER%=3.5
3 HEIHA k=3, 4 WK ETALNT k=3, 4 SRERT/ % =3. 4 YHRHB7 %=3. 4 BYIIFEME*=3.4
PRI R k=3, 3 AT k=3, 3 YTl %=3. 3 FIATHTA K %=3.2
RO AT T k=3, 2 HIFETHTH k=3, 2 AR At k=3. 2 J\TRET A % =3. 1 AR M6 *=3. 1
IR k=3, 1 BHrAT k=3 1 FERmik=3. 1 233 %2 ) LR LM *=3.0 Hilifiw4=3.0
AFTHPERT %=3. 0 TEEHAIRET =3, 0 /NEEHEA *=3. 0 YHATAH=2. 9 AR HiHil=2. 9
/NEERVINI*=2.9 SETHERT %=2. 9 £HI[HRMH % =2. 8 AT ii4l=2. 8 HPEHEE » & *=2.8
TR T KHBEIRGANT =2, 7 Al \4Bk=2. 7 fR i % =2. 7 $I|FiERE%=2, 7
FIR TR % =2. 7 SHEATAEE %=2. 7 KA TR %=2.6 S IXHKLEE*=2.6
FRBCHIT PR T k=2, 6 259328 D SRR k=2. 6 ZTHH Flk=2.6 > IEHi/NE*=2.5
KAHTHLE % =2. 5 175 i k=2, 5 Alii#s %=2. 5 FHHERE T O %=2. 5 HRE[rATHEH %=2. 5
IKATHBEIRHT % =2. 5 D < 1T O GHHET %=2. 5 BRTRfi=Em k=2, 5 SHEBTR L %=2. 5
2 IRYERT/INSE R =2, 4 SR k=2, 4 FRERETILT %=2. 4 FHEREH BN *=2. 4
FRE T IGE % =2. 4 D < VXIS *=2. 4 FENT/IMEH *=2. 4 RKYHEETsAE=2. 3
WRERETHE=2. 3 SIS k=2. 3 WEEKHTHITEI=2. 3 O/ b mms %=2.3
AL IV k=2, 3 HLi+ERTACET =2, 2 $RMH ik k=22 HiliiHF *=2.2
WRERE TR *=2. 1 D ATHOUWTIINEE*=2. 1 FRBTHI k=2 1 SFARTAMI%=2. 1
HEAEF % =2, 1 1T *=2. 0 $RAT#RM=2. 0 FHEKHTHERNT %=2. 0 E#kiiZe 1 *=2.0
AR % =2. 0 OV= B2 BA) [ 30=2. 0 FREKHE TR % =2. 0 Ffirisii %=2. 0
FIARETAR) =1, 9 FRErft ek =1. 9 FHA MR AT % =1. 9 ARgkriiZEEE *=1. 9 M0 *=1.8
WkHE *=1. 8 BE/ IR *=1. 8 AAriThux=1.8 FREkrfifkirk=1.8 HWHAHHAHNT *=1.8
PIEETE T k=1.8 AL k=1 7 17U E k=1, 7 B k=1 7 @ik s =1, 6
FYEMTBEIENT =1, 6 {AINRTYREH k=1. 5 LT PgRmT %=1. 5
ERFKTTAHT k=1. 3 ALAIRTAFEENT % =1. 3 OV=H72) i1l LlT=1. 3
TR k=4, 1 FHEEE TR RT=4. 0 FEFHHER %=4. 0 FHEBEHE %=3. 8
P THHENT k=3, 4 BRITTRIENT k=3, 4 FIARTINENT=3. 3 FEBFrT-RmT =3, 3 (Bt i*=3. 3
VERF TSR olT % =3. 2 BEVATISE A % =3. 2 JFRMTH R % =3. 2 S ARIREI AR % =3. 2
AT H TR =3, 2 TAERI@AT k=3, 1 /LTIl =3 1 257025 7=3. 1 EiiHAT*=3.0
SFHRE TR % =3. 0 BFARBTHLAR%:=3. 0 HHATHT TN %=2. 9 HFA RN R % =2. 9
FEBTA ST %=2. 9 /NUTTHEER *=2. 9 HIATIIEHT AR *=2. 9 HIARTTHEVENTE P %=2. 8
PEARBTHEAR %=2.8 H YR RER AR % =2. 8 MFIARTT AT E H %=2.8 E=JIITL S S & %=2.7
BT =2 6 {EBFT YRR *%=2. 6 FEVETH D5REF %=2. 6 M/ T4 %=2. 6
Wik S < BTTIRFE %=2. 5 FHCETIHIANT %=2.5 FAKTITANT %=2.5
2 BYeHERATH Y k=24 HYriTIE *=2. 4 BEEILTRA: %=2. 4 HHAIE)[I]/N1] %=2. 4
AOGTUI=2. 3 FRFiAAA L %=2. 3 AGTTEBRTIEE *%=2. 2 A TR T & *=2. 2
AR IR T4 % =2. 2 AR & < Sl =2, 2 HiAHE]) ]I %=2. 2
PERRTALER R 3 =2, 1 T ERTHiE %=2. 1 Ftmidirx=2.1 F)CHiHsET «=2.1
FYEHTERk=2. 0 AZES L R=1. 9 KHEFEP HIT=1. 8 KHFHAL *=1.8
BZER &7 BT %=1 7 FYCHiPE=1. 7 BZERTSFF-%=1.6 FHYEHA AR %=1.6
1 BRZEHRIR s k=1, 3 IERR TR k=1 3 IREILTRFT*=1. 3 BREMRE R HRE *=1. 1
AREHERUTEE=0. 9
WA E=3. 5
REARTHZEEINT % =3. 3 ESEHTHI k=3, 2 KA %=2. 9 JRETH D k=2, 9 fEFHIRET*=2. 8
FEEBHAFONTHTEL % =2. 8 TRHMTARE % =2. 8 (FEMRHIVE/A LT % =2. 8 HlAETfiefamT *=2. 7
FRAETETRAT %=2. 7 7+ &0 iR A R %=2. 6 HRETYREEAT %=2. 5 1) I[THaRMEAT k=2, 5
2 KHTHIINT %=2. 4 FETHHINT =2, 3 HilAErgRiEnT=2. 3 Hil i BYARIT k=2. 3
EHTTEAPNIT=2. 3 EH AR =2, 2 FiATHUINI=2. 2 BifE e 1 firk=2. 2
BT HNT =2, 2 R HEEHT%=2. 2 ¥ [HRE %=2. 2 &0 ATl k=2, | &0 il =2, 0
VRHIT FAURRT %=2. 0 KHTAERT % =2. 0 R AT *=2. 0 {EHATERAT*=1.9 Fribf8iH *%=1.9
BURG T REAH] % =1. 9 KA k=1. 8 ¥/ [HPELNT %=1. 8 GHERHTIA RET %=1.7
FRFEATAER k=1, 7 JHENRTTEE k=1. 7 BEEIRRARSRH =1 6 @SS *=1.5
PO % =1. 5 RUFGTIIRFINT=1. 5 AURGTIRTFHT %=1.5
1 HifEHEET % =1. 4 BJIHAE*=1. 4 St AH=1. 4 SMETTERH %=1.4 H2EE]/ & k=1. 4
TpIR N ETRERFIR sk=1. 3 EFERTASS %=1 3 Tl AET k=1 3 1)1 [THAtAEHET k=1. 3
BITIA bsk=1. 3 LHmMZed s =1. 3 BRARHH:*=1. 3 RITIERET%=1. 2 ElRTEEMm] *=1. 2
PRI 2 S sk =1, 2 RT3 k=1, 2 IS *=1. 1 FZHATAR=1. 1 ISR AHk=1. 1
FEPTHRAFEFRRT %=1, 1 P2 ST SRAT k=1, 0 FiATTPZEAT *%=1. 0 FEBE LA L %=0. 9
T AT %=0. 9 ElRFTHEIRNT %=0. 9 BEE FUFRS) 1 1FNk=0. 7 Zreh B iT7458 %=0. 7
FT e B MTA ik =0. 6 M /MK *=0. 6 RilfFi T2 *=0. 5
4 DZETIEE %=3. 6 EXMTAER % =3. 6 MZEMAFAR %=3.5 AE FRR=3.5 FHIBiHEE*=3.5
3 AP EHASE %=3. 3 JI|OTHHAR=3.3 S\ /=% LB %=3. 2 JZEH ={5%%=3. 1
DAL IR0 %=3. 1 ABEHE *=3. 1 ETHE*=3. 1 AETHIEE*=3.0 AETEE %=3.0
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FHESHAIR %=3. 0 AR ERI%=3. 0 S\ /=ErEXBIFT=3. 0 AEMIEENT=2.9 PIAEFH*=2.9
PREATT AR k=2, 9 FHH EFH%=2.9 S\ EFRX A *=2.9 AMATTEE *=2.9
PETTFEE % =2. 8 FF AERHTAJFETH *=2. 8 AEATIIIRS *=2. 8 1THHFEHMH %=2. 8

SN ERERRFET *=2.8 Sz FIHAIX Eb=2. 8 JIEHT T\ R%k=2. 7

SV ERE AN %=2. 7 ITHHAI*=2. 7 Sz EREXHPR%=2.7 Sz EEHIXAA*=2. 7
FRJNTSR % =2. 6 JLATIAM] k=2, 6 PEHAIK FE TR %=2.6 W\ - FILXER*=2.6
BT 1B k=25 FRMART *=2.5 FRifitfotk=2.5 AERTHNT=2. 5 M T ELL%=2.5
FORALITHIASERT k=2, 4 & ZMOHTHA % =2. 4 ST TAGH k=2. 4 FFRTEF - Rk =2, 4
RESTHERT =2, 3 #3) I [MTHEH % =2. 3 By LM ARHES k=2, 3 (HZ4SH]/NaE %=2. 3

SV EEXFERI *=2. 3 SV ERKIES % =2. 3 Sz EIHX AR k=2, 3 BN k=2. 2
I =2, 2 BAERTEA: %=2. 2 REASTHRHL %=2. 2 VA HMGR*=2. 2 YA HIIIA % =2. 1
FRRT A =2 1 =ABiihdesk=2. 1 B LRThYe k=2, 1 RERTZEE *=2. 1 RATIHHT %=2. 1
FINH & LB k=2, 0 AR/ )11%=2.0 JalLIBTAZ 1L %=2. 0 B TfH) [T %=2. 0
JHEHZYFI%=2. 0 iy 72 %=2. 0 &R s *=2.0 B, BHi=YA%=1.9
FARETRAR k=1, 9 JIBEHTHTREMT *k=1. 9 SHEEHANT k=1. 9 FEHIAR *=1. 9 /NIFTRE *=1. 9
BT | T R %=1, 8 ERflTAN: Fk=1. 7 Ui AR Ik=1.7 & XDl E|%=1.6
JIBEHTENT=1. 6 FRATIHER *=1.6 BQHTANT *=1.6 FEEfiHrkil x=1.5 MILATKEF=1.5
FORAORHEIR: k=1, 5 AETAE %=1.5 BT FiT=1. 5 EARd5M%=1.5

EBTEAK k=1, 4 FRRTAAEET k=1, 4 R =IMRAL k=1. 3 5 CAEFiE *=1. 3
FERPHTERIE %=1, 3 AR %=1. 3 H @R TR *=1. 3 FEMT7E %=1. 1 FAHREANT *=1. 1
TR TREE k=1, 1 RAQHEFH % =1. 0 5 CATFHAH:%=0. 9 BAQHTFR)I1%=0. 9 /|NFEEFR]/]NEEEF % =0. 9
FRAETIA FE % =0. 9 FRRTTIEA %=0. 7 BRASTTHHE [ =0. 7 RAETARANT %=0. 7

JNEE BT B AT =0, 5

FEITHIRAE % =2.5 i izl k=2. 5

WEMTHA T EEF=2. 3 JRESITHUaT k=2, 2 I/ INe k=2, 2 Z8H) | [l s sk =2. 2

BINMTES k=2, 1 R TTHT AT k=2, 1 H ST =2, 0 JRIGHF SRR % =2. 0 [T *k=1. 9
SASHT P k=1, 9 ZEE)1 T \IEET *k=1. 8 ZEE)IIHi/\IEIL sk=1. 8 FFITHERISGHT k=1.8
ERILTHISARGNT % =1. 8 VEBFTAER k=17 FHRIHENN=1. 7 FEEIVER *=1. 6 SEANTREEE *=1. 6
VWHhE T =FMT=1. 6 MEENTALH *=1. 6 /NEFATHIE %=1, 5 JCAEMT 5k =1. 5 JRJIAT&HAE=1. 5
BEAVEAVEA *=1.5 MRS INT=1. 5 FEEEMTIAER %=1.5 KA —AAK%=1.5

TR R k=1 5

BN HREIRRFT % =1. 4 /NEFIT/NEFHT k=1. 4 HATTHZENT %=1, 4 KRB *=1. 4

WX FREMEA k=1, 4 JIPIRT FJNPIRE k=1. 4 SEEMTHTsk=1. 4 THITHAE %=1.4
FRRIRAT FfJE k=1, 4 FOHS THAAS k=1, 3 RIEMBEAT I *=1. 3 A RS *=1. 3
AT =1, 3 BRILFBER *=1. 3 i/ I/ NES sk=1. 3 @S EH S LIBT *k=1. 3

AL A=1. 3 WhEH/IMAEEEL 3 WhE TSR k=1. 3 " AR HTEHE *=1. 3 JIMREHTH T H*k=1. 2
FElTES k=1, 2 AT k=1. 2 SEHEAAKHE k=1, 2 =FRTRETk=1. 1 FAEET/VEX *=1. 1
FATFTHREARAT sk=1. 1 ) | ARG k=1. 1 PEREMTHE=1. | BEAERT FIba R HF *=1. 1
FATTH BT sk =1. 1 Vo HSEDT Y e k=1, 0 HIVAETHIAR: - F3k=1. 0 AREfFHTHR %=1. 0

FAAERS THRE R X PEIT %=1, 0 AE [ %=1. 0 KEATE/INE=1. 0 JIPHRTIIP=1. 0

JUPAT BN %=1, 0 FEEE AT %=0. 9 JCREMTHS I-k=0. 9 #&EIABFHT R LA S %=0. 9

& TR TLENAT =0 9 2 EEFAT T e 1] 5k=0. 8 ‘& [HRT A % =0. 8 ~AKAHI4 o %=0. 8

FEAEES THIFATX = BAT=0. 7 SR AITIREE=0. 7 KEATEH*=0. 7 R EIHETR) 0] *=0. 6
AT A k=0, 6 FTHIRT AR [NR % =0. 6 KBS TIARAANT %=0. 6 FFRRSTTHITIX R FMT % =0. 6
DM AY T % =0. 6 @S TIEREFNT %=0. 6 &S FAAN=0. 5

PP TR EERAC % =2. 8 B EHTEEE *=2. 7 S gl 45 %=2.5

TR NXAC BT k=2, 3 HIifk=2. 3 FTIEREXOUVE=2. 2 AT UG %=2. 2

TG %k=2. 2 FIBRT=2. 2 FHTE %=2. 2 pRMERRZeE=2. 1 REfikEE=2. 1
INTFARTARFIHET =2, 1 JHiZei B OH=2. 1 FEREAPTR=2. 1 ZLBT/Nthk=2. 0 ARFETZERT %=2. 0
BB TR %=2. 0 FIIVHTTRAR*=2. 0 SRHTZH *=2. 0 FATIREH *=1.9 VIHERETIFENE *=1.9
LTI =1, 9 THEPYLXHMT k=1 9 TIEPIRKTIENARFT *=1. 8 THERMBXEFEEM *=1.8
TR sk =1. 8 FEILTERIT % =1. 8 JHZLTINEE *=1. 8 FIAPIR) I *=1. 8 FEH{E *=1.8
TR\ % =1. 7 FHEM-EAek=1. 7 FHRIIFEH=1. 7 FRGEGERE G *=1. 7
FRCTE =1 7 TIEPRX =1 7 )i\ f7k=1. 7 FIEHA%=1.7 40T 5=1.6
THMATVERETFAT k=1, 6 FRIGTFTHFFR T *=1.6 THEEEZER/NEH *=1. 6 PHRHTHIRASS %=1. 6
THEEIRRAGENTA: % =1. 6 FRHTTIAT *=1.5 RpITER *=1.5 mRiHES G PR *=1.5
FIPEFHEHE*=1. 5 14 HM A =1, 5 P HRA%=1.5 HEHH A *=1.5 BFrEHs N *=1.5
BT *=1. 5

EEITRAE 7T 7y R=1 4 (LRTFREITE L RA=1. 4 TS L *=1. 4 BHRTAGETS*=1.4
LA = % =1. 3 BESEMTEELsk=1. 2 BERIT N2k =1. 2 RESERTE) I %=1. 2 LG *=1.1
(WA k=1, | TEERXISWPATT k=1, 1 EHfi PR k=1. | #h7r s *=1. 1
FRIRTEZE %=1, 1 RETTHEE=1 1 HEeTHaR*=1. 1 JLHIUEITFHE *=1.1
MEETT\ A i~ k=1. 1 AREHTE R k=10 T8)I[HikE*=1.0 —=i—&E=1.0
LKA FERT R #=0. 9 JBi=2k=0. 9 JEHiRAE %=0. 8 JETiEKE *=0.8 [HEET4 IR %=0.8
FEILTHRATE=0. 8 AHJETTACH=0. 8 FUEATHE |=0. 8 TBJIIHi/\=0.5

R X E T % =2, 7 HRCURIR RS %=2. 6 BRI k=2, 6 HURRIGX 5 T-%=2. 6
HRCHEIX FPEE k=2, 4 JRTHUFXIT M k=2, 4 BUTAbXAe k=2, 4 HEURIGIXAHAERT k=2, 4
TR X AT k=2, 3 HUTALX TG 7 ik =2. 3 U TAUH K RKFIT=2. 2 BTH HiAH] H k=2. 2
FHOSURRAR—Y 2 & %=2. 1 FEUWIRTEE %=2. 1 FETRHRZEE ] %=2. 1

HOTH A X S84SR k=2, 1 BUTH) X BB K =2. 1 B KOS k=2, 1 BRUE S KB %=2. 1
PR EIE I =2, 0 BAUS KAL) 13k =2. 0 BT AR % =2. 0 BB ARG *=2. 0
FHATTT OO U k=2 0 BB K H)IIT %=1, 9 Bl Kbk %=1. 9 S EBXmEthx=1.9
FEEURNT ARG k=1. 9 BTEARXAL A *=1. 9 BT A XA h=1. 9 HETTH XM k=1. 9
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HUR LS k=1, 9 BRI E X k=1, 9 HURPERUEES1. O BECOR A % =1. 9
HOBHXEZEE =19 HFHHAXIEA *=1. 9 FRFUHXE LR *=1.8
HRURSEIX T BT k=1, 8 BUTHEARIXAHT % =1. 8 HAUHEX I ABT %=1, 8 /NMeFtHiAHlT x=1. 8
ANFENIET %=1, 8 FORERH KRG *=1. 8 FURILHRDCHR T k=1. 8 HUm B KT %=1. 8
HULKHEAPIH *=1. 8 FUTHEFX k=1, 8 RTH AR *%=1.7 ASFiiphi*=1.7
PEHU T k=1, 7 SUTHEAX PRI =1, 7 B RX A ARGTRET % =1. 7 FOIXR=1. 7
HREX EA *=1. 7 BUERR T %=1, 7 BRI S k=1 7 B KA sk =1. 7
EURIFTTAT k=1, 7 —JEMSR *=1. 7 HAUTHBX AR *=1. 6 HAUEEZH=1.6
FRURH R R k=1. 6 HAULF) XS k=16 )\ ETHtioPI*=1.6 BTHMEA*=1.6
HATILTRART k=1. 6 HURHXAY =1, 6 HFIihdek=1. 6 {EHMFE %=1. 6 ZEETBET*=1.6
BT RV & =1. 6 B FE=L 5 TR ARG *=1. 5 HUAUS) [XIAET %=1 5
BT R k=1, 5 BAFLUTZEERT % =1. 5 EFhiFA=1.5 EyFiiks k=1.5
FATLHTRIRART %=1, 5

FUHEXPEETE=1. 4 B R BB %=1, 4 B THRXEAT *=1. 4 FiTRXAy) 1 *=1.4
HURK X % =1. 4 BRUESZXARART %=1, 4 B AR BT k=1, 4 BUfFPizFRT %=1. 4
AT/ INEIT k=1, 4 BEERKE AR k=1. 3 \EFHA)INT%=1. 3 EUBATLFANT k=1. 2
HHE B DA k=1. 2 Esriim -t RA %=1 1 NEFHIEIT=1. 0 JEMETEF *=1.0
SE)NFSRMT % =0. 9 HHEBFEHE=0. 9 PRI iRk k=0, 8 MFAALE %=0. 7 ZEEH#H*=0. 7
BLZLPEERTIK) 1[5 =0. 5

BRI X A FAMT k=2, 8 BRI X LTFIT=2. 7 BRI XL T %=2.6

FEIEAR X LIVCIT sk =2, 4 ks RLIXIRIANT k=2, 3 AUtz || [KIAE AT k=2, 3

IR T IRF BT AT =2, 3 B |- 1 ST % =2, 2 RRIEPERKIRAART k=2, 1 A X H AR %=2. 1
RN N HENT % =2. 1 SREGIFAR =88 k=2 1 JIEFH R/ %=2. 1 JIEF =Rl e iE%=2. 1
IR E R 1 =2, 1 AEIEHEEACRCHI S PE % =2. 0 RRICH HERAE DS ik =2. 0

PRECR T A X B T k=1 9 SREFFEX S M k=1. 9 FREREXIBE *=1.9
REIEAFHERCHT 7 RIT =1, 9 )RS IRFIX M7 se=1. O REUEPHIX 270 & 2 U k=1, 8
REECBX_FEARET sk=1. 8 REIGHIARIX RS k=1, 8 KFnmi M k=1.8 HPHHET A7 %=1.8

AR i X ARARCET k=1, 8 FHRRRAEA k=1 8 AEUEHIHUX AN %=1, 7 JIIGZEX T AR %=1, 7
JERITTAHEC k=1, 7 RTRA %=1. 7 Z)IM A k=1. 7 SSRGS *=1.6

JUIE IR X AR S k=1, 6 J IR IZEERIT=1. 6 BER AT RRE*=1. 6 JEARTTHE *=1.6
FEARERRIXALRIR =1, 6 RALLEE RIXEE R, k=1, 5 AR db XA L k=1, 5 PSR FENT %=1, 5
WEA TR *=1.5 FJINTE | L%k=1. 5 JF)FFHEr 2 k=1. 5 FFRE X i k=1.5
AR RS *=1. 5

FRIB% - XTI %=1 4 BRRAIRIX AN %=1, 4 RPN %=1. 4 REICHER X ALLA BEER % =1. 4
BRRAXAHIT =1, 4 BRESRIKTAENT =1, 4 BREIRPCRURAT =1, 4 )RR TIE=1. 4
JIRFZZIEEX B k=1, 4 3 4 BT o =1, 4 FARURR XS A =1, 4 BRIR T AR RKA=HT k=1, 3
BERESRK AT =1 3 SR HTRRINT =1, 3 BERITFIA *=1. 3 JHETRM *=1. 3
ANFHTREE =1, 3 SRR R=1. 3 BEIHRHUR S iRy =1 2 JIIRIREIX 7t =1, 2
FRRRTITHE R AT =1, 2 REFIEE=1. 2 MR IRIIT Aok =1. 2 BERBRIXE R R =1 2
FERSEF R B k= 1. 2 BRIEAIRX TR % =1. | BRI/ IVE 7B %=1 1 JIIRAER %=1, 1
FAFBTRA FRA2GE =1, 1 FRRIEREX A k=1, 1 =JHiRILET k=1. 0 BZEETEOL=0.9

BER TR AT %=0. 9 ZREFTH TR %=0. 7 FARMTIZEA % =0. 6 BB THYANT %=0. 5

SHARAT B % =0. 9 SAVETIR % =0. 9 IJFETHR % =0. 8 fAETAHE*=0.6

FARIATI /N HIT=0. 8 +HETT kilik=0. 6 FFAIATHHIRITS *=0. 6 REFUATHER/ NVFHL %=0.5
AU ST k=1, 4 ) IBTRR =1. 1 FHm OHETERk=1. 1 EBE %A *=1.0
IR [ ITRRAS % =0. 9 FINTHHEIL AR %=0. 9 HIFFHTARME=0. 8 FIFFHFAA %=0.8
FRAEFT R4 3 %=0. 8 MR AE=0. 7 RATHRH=0. 6 & CiIETHNE=0. 6

FRE AR =0, 6 _FEFEHTIU =0, 5

REFRAEANG 2 1 k=1 4 ZFRFHE AR k=1. 1 FAdidiAk=1. 0 s %=0.7
JINHERT L =0, 7 EHRITIESY=0. 6 FRFHTIIMIAE Y =0. 5 AT F/MNEYI=0. 5

PBEGTAIESL 0 OTERTREAR%=0.9 GHEfifhHE s T o0 R=0.9 PEEHERTFAZE *=0. 7
BEETSIRAT=0. 7 EHETEH k=0, 6 {HEHTH %=0.5

36° 07.3 N 140° 52.5" E 52km M: 4.9
FJIRE NG *=2. 9 FASTHTRARET % =2. 7
W E TSI k=2, 4 FATTGERIT k=2, 3 M k=2, 3 HEMTAN | [HEER k=2, 2
FRAITIZ k=2, 1 SRR SR sk =2. 1 ZEEUINTT &L k=2. 0 HFEAIE %=2. 0 AETH
SEAMTREE % =2. 0 FJIHTER) | %=2. 0 HIARTHIEHEE=1. 9 FiR s A *=1.9
RFRTTRAAR®=1.9 WO EH/IMAEE=L 9 AWHIALE *=1.8 2081 [H/\IEIT k=1. 8 FERMI A *=1.8
Wh X ATEAEA R =1. 8 T HTEIN=1. 7 Wb X L i k=1, 7 ERILATSREHT *=1. 7
FENHAME T % =1. 7 FIKBT—AK %=1.6 EATHEEENT*=1.6 ERLTBIR*=1.6 ERILHHIA=1.6
PEAFREA % =1. 6 1) [BTEALR*=1. 6 FHFHKM =16 KL IPNFIEx=1. 6 IEEHTHT%=1. 6
TARATIIIHE =1, 6 [ENTHEM k=1. 6 /NEFRT/NEFHT sk=1. 6 HOZERTILFH sk=1. 5 TR 187 11=1. 5
HEMTHE k=1, 5 JRITATEEIAR=1. 5 FEFREH/ AR k=1, 5 AEHAE %=1.5 JIMEIT LT H %=1.5
& RPN E R R k=1, 5
ST k=1, 4 /NEFITHGE % =1. 4 HASTI0G =1, 4 ERITAR %=1, 4 KREMTRJIF*=1. 4
KEFTFENE=1. 3 BREFA G FHR % =1. 3 @S THRART %=1. 3 A/ /N *=1. 3
FEESOHETEILAT % =1. 3 “AMTIEHE *=1. 3 {REEEPAT FILER A k=1, 2 ZPITHRR *=1. 2
JUPAF PN 3k =1. 2 FEESTRRAARET=1. 2 RIARS THEE X PERT %=1, 2 AT 4 %=1. 2
A TR RRIT sk =1. 2 FE e tiER] k=1. 2 FE TR *=1. 2 fBETHETH) I *=1. 1
FEFEEES EIT I 8 AT sk=1. 1 & RET (O % =1. 1 BREAEEEE *=1. 1 FrHMTAHY VR *=1. 1
PEEEITEE S %=1, 0 KEATFEFHk=1. 0 KA *=1. 0 28 [HEEZFT*=0.9
RE S HETTR) | T %=0. 9 HENTHIASE » £ 5%=0. 9 )| A ARYHEF %=0. 9 KHEMTEF |- %=0.9

RESM PR %=2. 2
P4 %=2. 0
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FAFERS TR = BHT=0. 8 =FMTAMT %=0. 8 FAFHE LS XATEE=0. 7 FELENTH 5=0. 7
FEEETYERE=0. 6 JIIPATT)1PN=0. 6 HARIseAT il % =0. 6

YRR T % =2. 9 TAkTZC B =2, 8 “GRTTA =2 7 EpkiiAHT k=2, 6 Frilh) /N4 k=2. 6
O BT EE % =2. 6 KF T TIRIT %=2. 6 1T/ %=2. 6 FRiriZEk=2.5

FAETYE O k=2, 5 WPk ZN=2. 5

TR TR % =2. 4 ACAIRT AT k=2, 4 KR FHTHLE k=2. 4 FREKETHLST %=2. 4
BRI =2, 4 ZRWENETTE T k=2, 4 FRRriifHa k=2, 4 A TISEIRNT %=2. 3 ARETTifRH %=2.3
ASEfiFERTA S =2, 3 KT HNIERT %=2. 3 KR TR %=2.2 /NEE EER*=2.2

BRI TR % =2. 2 ALZRIRTHBRIFINT =2, 2 RIFRFENSTIEAI=2. 2 SJENiFIs2fE =2, 2 AR k=2, 2
FRBTASTE k=2, 2 PRI *=2. 2 HILHif*=2. 2 OV= B2 isiam) 1 %=2. 1 175 HILH *=2. 1
BRETT IGE % =2, 1 $RHTHHR bsk=2. 1 SEAT A % =2, 1 ki k=2. 1 FFHAH AlT HET %=2. 0
FT R 44=2. 0 ARAHR=2. 0 KYEHTRSIHRT k=2, 0 FFHER = HidbHT k=2, 0 F R E %y A %=2.0
IRERMTTARE L1 sk=1. 9 > ITHRFZE R % =1. 9 JRERT/ N x=1.9 /NEEM/MI*=1.9
FRBCHTL IR R k=1, 9 A3 A3 ) B b+ %=1.9 BYIIHiailfi*=1.8 $HT#M=1.8
INEEREGE =1, 8 AR *=1.8 OV=H7pfil/ _FET=1. 8 {AIPNETIREH *=1. 8
TR =1. 8 HWHERH TSN *=1. 8 BTk k=18 BYIMPIH*=1. 7 FafRITFgRx=1.7
WRERE TR =1 7 FRgkiifeiT=1.7 S IEHREA *=1.7 KWHT/IME %=1. 7 HPEHH*=1.7
SRR TR k=1, 7 fTHTH ExE k=17 BYITHERE =1 7 FERET F/NE*=1. 6 AATARN%=1.6
I HH D BITAFIHE *=1. 6 > (XML *x=1.6 FEAHTITRERIT=1. 5 TR *=1.5
T %=1, 5 AT k=1, 5 BFETFH*=1. 5 FRiKIEEIGMT *=1.5 FAHidek=1.5
R E T ER=1. 4 FIRRETAR) =1, 4 SEPETIAE=L 4 FUETEE » B %=1. 4 FiHa F*=1.4
DLNFH BT R =1. 4 D IFHDWTEH *=1. 4 ART/\Hk=1. 3 AL *=1.1

FERTRS k=1, 0 FZEMAIFMT %=1. 0 “FATAAI*=1. 0 FHATEH=1. 0 FAAEFT*+=1.0

ST Tl k=1, 0 BEMTABET *%=0. 9 FESM]/IMER %=0. 8 JUTARETE4 %=0. 7

HZENT -k =2. 2 THEMNTHE *=1. 8 IES LM HR=1. 7 FEHR«=1. 7 M HIT *=1.6
FFEMTHAREH: k=1. 6 EARIUITAA k=1, 6 WEAISEIAT/NI%=1. 5 FHR e AREFIT=1. 5

WIS T=1. 5 SERMT A *=1.5

HEAHRE) MTREE %=1 4 FEiHS *=1.4 NUTFEA %=1 3 IZESILITRE*=1.3

B AT k=1, 2 LT LS & & %=1, 2 IZEEILHRIT k=1 2 IR R T & k=1 1
FRE T ERT k=1, 1 B RRY IRIRRIR % =1. 0 RS miT=1. 0 BT & 7= ZHT %=1.0
AT TRk =1. 0 FEVETIRE S *=1. 0 MRS < BriTEd)*=1. 0 EFIHARIERT%=0.9

AT HRET =0, 9 HYETEE %=0. 9 ARZEMURTTSmEN % =0. 9 TFEFHi AR %=0. 9
AVEHERT R A % =0. 8 HYEITTER %=0. 8 H YT RBII T %=0. 7 fEAN ALK RS %=0. 7

B YGHESERT %=0. 7 MEAHIERT=0. 7 AN T %=0. 7 FERTAENT%=0.7 HY¢iE=0. 6
AL *=0. 6 FERE Tt E %=0. 6 FEHEERTE %=0. 6 AR HHEH *=0.5
FHE TN %=0. 5 BT N 5EEF k=0, 5 HRZEHRRTEE=0. 5

B[R] %=1 5

TAHTTAARIT =1, 1 b3 IVI=1 1 AT RAARAT =0, 9 EMTHREF =0, 9 J3HTH FARMET %=0. 9
HAA=F AT k=0. 9 YEHIHTTEAPIRT=0. 8 AKGHIHAIIIHT%=0. 6 HiA=miHkIEHT=0. 6

BT TEALRET %=0. 6 HABTHA=0. 6 WHT FARIT%=0.6 H SFHHEH *%=0.6

FRAE TR % =0. 5 (FENGTASRAT%=0.5 WJI|HWRE *=0.5 TEHBZRE *%=0.5

BifET S+ RLAT %=0. 5

EHTI T % =2. 4 FETTPHYI k=2, 2 FEAEFEH=2. 1 FIRETARR *=2. 1 BT N *=2.0
FEA R k=2, 0 FIATAEHGESE *=1. 9 ENPumTerhk=1. 9 BFHEEZE %=1.7

TG TARIR A E k=1, 6 ZiITZd=1. 6 pRHIERRZSH=1. 6 T4 RE=L 6 S/ NEEiT=1. 5
BRI RT k=1. 5 FREATAT%=1.5 AHAIE*=1.5 FHTZAE *=1.5

SRR [ k=1. 4 TIEEATHMERESAT %=1 4 TIEREKOOE=1. 3 N\ T AR *=1. 3
BT ORT=1. 2 BATH A &E k=1 2 JEfimA k=1.2 Z LR/ Nhsk=1. 2 [EEEHT/\ A %=1 2
FHCTE %=1 2 THEPRXARAT k=1. 2 AT PGSR *=1. 2 FAmiHI*=1. 2 FIPETENE*=1.2
JERFE *=1. 1 JERT=3%=1.1 JuTJURBTH Ek=1. 1 HEEEHTE) %=1, 1 |IECHEE = %=1. 1
A =1, 1 [T k=1, 1 GBI k=1. 1 pH iifiTk=1. 1 sRHETEL*=1.1
FATTIRRT=1. 1 S B =1 1 sl E L RA=1. 0 TIEFRX =1 0
THELRNNXIERAT %=1, 0 BEEHEE %=1. 0 FiRBSMH*%=1.0 TR x=1.0

THEETEX NAG % =0. 9 BFHTBREERIE %=0. 9 2 H DH=0. 9\ /\#%=0. 9

BETLH =09 WeTHHEE=0.8 EETAERNY;*=0.6 —EN—F=0.5

EmMETRAE T F=0.5

JERATHE 1 %=0. 8

AT =1, 4 BEATH E =1, 2 LB E %=1 2 AETAE %=1 1 KAFEITHR %=1.0
KIBFTT L %=0. 9 HAMT B %=0.9 [LITHTEAF %=0. 9 f&TPAERT %=0. 9 EFIHT /NI %=0. 8
EYRANSERT T k=0, 8 HATTEFEENT %=0. 8 FURNTIUAE %=0. 7 AAEMTEIR=0. 7 AAMT F1E=0. 6
KIEFT ) = ART=0. 6 BokisPHBT=0. 5 A KAHER *=0.5

LT % =0. 6

EARETATIE k=1, 2 FBEATHEE %=1, 1 FBETHAEETH %=1. 1 JZET KRR *=1.0

B SR HITARER % =1. 0 FHERAT4M%=0. 9 SUWV-E X AR *=0.9 &H)IIH& L8 %=0.8
IETNTTRAR0.8 ZHPiirhdek=0. 8 JIIEIT T/ bkk=0.7 E\ 7o F RIBXIRIR *=0. 7

T T5REF k=0, 7 AETREMT=0. 7 BN %=0. 7 SETHH *=0. 6 J\ 7z EALREJF *=0. 6
SWZERERKRM *=0.6 ZU Nz EHURK RS %=0.6 AEATTAE %=0. 6 MBIH LE 1R %=0.6
NETHLE®=0. 6 BT 45%=0. 6 FRiihJex=0.6 FHEM LA HE%=0.6 FEHIAR%=0.6
JUHIT % =0, 6 PRI I[H %=0. 5 X\ /o EPHXFER*=0.5 AEHEEAE*=0.5

SV E KX KIEHT =0, 5 AEATEE %=0.5 & B FHIA %=0.5 S\ ErXBIAT*=0.5
TR PG %=0. 5 AIZEMALI52 %=0. 5 PEHATHI%=0. 5

FOR X & & k=1, 0 FORUTHRXKE S % =0. 8 HRULAJX A % =0. 8 HURTRAXKTFHT=0. 7
FRORNX A k=0, 7 HEURSTXARBARE 3k =0. 7 ST X FPR=0, 7 BT XAN] %=0. 6
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HRUEX PG - JF 5 =0. 6 BURLIEXARA % =0. 6 BRUR X JHLk=0. 6 HURRARIX A7 A7 % =0. 6
O R % =0. 5
TR 1[I 1 REEHP X LFRT=0. 7
53 [14 16 39 | ZRBRRRTE 36° 04.77 N 139° 53.3° E 44km M: 3.1
PRI 1 BHHIEAT %=0. 8 FEELTHIL IR %=0. 7 /NEEN FEE %=0. 6 JRAEFT*=0.6 EFHi¢H*%=0.6
iz N 1 FEPiHEE *=0.6 TEFTHF *=0.5 FHLE iilAREI=0. 5
FER 1 ERETAEE %=0. 5
54 (14 22 19 | HARRIITM 40° 45.3° N 141° 28.4 E 80km M: 3.3
FHRARIR 1 P& ERTE(L=1.1 J\USHRENT=0. 5
AFE 1 HKHTIRK k=0, 5
55 |15 08 18 | ZRIRILY 36° 25.9° N 140° 41.2° E 52km M: 3.7
RURU 2 BRERT/INE®=2. 3 KRR %=2. 1 HILHBIINERL %=2. 0 K TR =2. 0
SRR =1L 8 FWHERE TR O k=1. 8 AP H&HN=1. 8 Oz b limplis k=1. 7
BRETHTIGE %=1, 7 FRHERE AT k=1. 7 FEEKM TR k=1. 6 HHEr e *=1.6
TR *=1. 5
1 AKEHPERTk=1.4 HIZAi-ERTAER*=1.4 HIZHifrc=1.4 HEhEE il *=1.4
WK E T /N =1. 4 T A=1 4 SRTAER % =1. 3 O7=bAatisia)ll*=1.3
IREMT AR k=1, 3 /NETHEA %k=1. 3 KN/ MEk=1. 3 HEFfE=1. 3 Mk L %k=1.3
OBl 2 FRT=1 2 S ATHEERE %=1, 2 233439 S b k=1, 2 £ iEREx=1. 2
HHREHAHNT %=1 2 /INEE/IVI=1. 1 HlfEP*=1. | FEARmiinEr=1. 1
BONTRIE k=1. 1 ARiEE %=1 1 ST *=1. 0 IREMTHEH *=1. 0 1751 *=1.0
FRE TN T =1, 0 ARIHAN k=1. 0 A Fl*<=1. 0 FEHF=ZaE*=1. 0 AFRIfH5%=0. 9
RYEMTHEIET =0, 9 K 7-HTHLHH % =0. 9 FREAT ISR =0. 9 /NEEMT R EH %=0.9
AT\ %=0. 9 B [HPEHH*=0. 8 SRMHTHERH=0. 8 EAKTZEE) ] %=0. 8 RIFENETHE H *=0.7
FHERE TR ERT=0. 7 233508 9 SRR k=0 7 SBT3k =0. 7 $RMHHHIER %=0.7
BEETSREH %=0. 6 FRIEFEIETTEATE=0. 6 1T HTH ERE %=0.6 > LT KFEE *=0.5 FREriffAitk=0.5
AR HAERRT % =0. 5 HUFE HHEE 7 5% =0.5 S (Xi/FE%=0.5
A 1 FERATHAT %=1, 1 SRR %=1. 0 2&FME7=0.9 fiENTHE *%=0.8 IFSLHi-FH=0.7
PR R % =0. 6 HEABRE) BTHSHEE %=0. 5 HHABRET BTN 5%=0. 5 ELRITHHRT %=0. 5
THER 1 BFHTESZS%=0. 6
56 [15 19 50 | f&EIRT 37° 45.7 N 141° 49.2° E 39km M: 3.8
o 1 FRZERTAE k=1. 2
57 115 20 31 | ®IE&sw 42° 54.5 N 145° 07.0° E 91km M: 4.8
JeihE 3 ML 2 5k =2. 6 FEFAMTURMT %=2. 6 UHPM]E=2. 5 BRI HE=2. 5 R=ET/EIK *=2.5
2 MRETRE A =2, 4 RETOPN *=2. 3 BIMFITIERR]*=2. 3 HrEdE#4=2. 2
BT AR k=2, 2 AREETTFREEREE % =2. 2 FUZETLIL =2, 1 SIRETIEGHT %=2. 1 JEITRIR=2. 0
BEEAEBET R =2. 0 BB JRETEATiE % =2. 0 JErPHI 78N *=1. 9 SIFKTHTENT=1. 8 ALAHTIHREE *=1. 8
FREAMTAA=1. 7 R AL sk =1. 7 SR THFZERT R k=1, 6 fEEHT T 2HE=1. 6
SIFETHEBIRTHE % =1. 6 FEART)I] |-%=1. 6 JHMRTEMT *=1.5
1 JEEMTRILNT % =1. 4 BBTJHNTEHE=1. 4 JERITESE k=1, 4 PNV 1 §5sk=1. 4 REmTa*=1. 4
RHRRTY e d) I k=1.3 JEAHT FIRE=1. 3 FEFIRTHRET =1. 3 MRS 1 S5%=1. 2
ARIMTAL 2 T H=1.2 BZ0TE 1 5%=1. 2 HIFEATHIEE k=1. 2 HIPETTSHIMTRA=L. 1 HRaEmiyRse=L. 1
ABIRTTAIBEAT % =0. 9 FHERRTAKT=0. 9 FFFHT 2 555%=0. 9 FBIRTAMT 5%=0. 8 /NE/KHT/NE/K *=0. 8
T REEGEIT 3k =0. 7 I BAG 3k =0. 7 JRERNTIAWE=0. 7 ST S AT k=0, 7
RIS 4 45=0. 7 SIFETHETZEm Tl ZEHIRIR %=0. 7 B BT T LT » 7 %=0. 6 tREETTEH=0.6
JRJERT EHEB=0. 5
FHARIR 1 \FmiERr=0. 6 J\FHiF%s%=0. 6
58 (16 04 36 | #E&H 42° 58.2° N 145° 24.2° E 47km M: 3.2
JeihE 1 ARETHON *=0. 6
59 [16 09 01 | EEFRRETHD 35° 52.8° N 137° 34.6° E 6km M: 3.1
RUpU 2 REE T R PR k=1 7
1 AREHT=k=1. 3 TR k=1. 2 MM I %=1. 0 AREHTHEE%=0.8
Mgt R UL 1 &R k=0, 5
60 (16 18 36 | +iEARIiE 26° 32.3 N 127° 3.4 E 14km M: 4.2
PRI 4 BT x=3.7
3 ) D EHA)AR£=2.9 Litidkk=2.5
2 AERETLS =2, 4 EEFEEFT IR %=2. 3 A aET 4 % =2. 2 A k=2 2

) BEFHREVE%=2.0 9 5 EHEIRBOTLIER=1. 9 FAFEEER=1. 8 P9FET S k=1. 7
[EERSO 140 =1, 7 ZETTeR=1. 7 9 2 ETHRENTEZR4 *=1. 7 SRR +=1. 6

IR sk =1. 6 BREATHHERT %=1. 5

AT =1 4 YA k=1 3 THIRTZE *=1. 3 SCITiIanT k=1. 3 Z TN EETM%=1. 3
JERITRGT % =1. 3 GHIATHITAT*=1. 2 Jbrdid s k=1 2 JFERIUAT AR % =1. 2

O\ TEMENT BB =1, 2 eIt ei k=1, 2 GHNEMT F5A0E k=1. 1 J\FHEITEEIE*=1. 0
FERUEHT ek =1. 0 ASFAMIAI =1, 0 KEMAIGRA *%=0. 9 IRBIZEP=0. 9 & RITE R *=0.9

FEbR TR EAPR % =0. 9 FEk it e % =0. 9 Ebizn VA TR k=0, 7 [EFEHH=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
B %=0. 5
JEE VR R 1 GaalTAAE%=0.5
61 |16 18 42 | A E TR 26° 32.4° N 127 43.3° E 13km M: 3.8
T 2 R ERk=1.5
1 VRIS k=1, 4 VEERT 50 %=1. 3 JREIZEE %=1. 3 J\FEIANT BR T % =1. 1
HREITTHEIT %=1. 0 2 2 ETMiA)IAlkyk=1. 0 HINETIEFE *=1. 0 LT *=0.9 FOFEEH=0.9
HHRIEHET 5 AR5 k=0, 8 ALAMTZIT %=0. 8 T2 k=0, 8 ABETAEH %=0. 8
PRI =0. 8 FARUFETH % =0. 7 F AT R T#%=0. 6 Jtpbt e %=0. 6
[EFEFNI 140 %=0. 5 J\EEFT HLATH % =0. 5 FEFEEATE PR % =0. 5 Bt 1=0. 5
PSR HL R % =0. 5
62 [17 02 16 | K 32° 08.4° N 130° 03.5° E 9km M: 2.9
REARIR 1 RETA4GET=1. 3
L U 1 BRI «=1.3 EBETIRITx=1. 1 EBEITFER*=1.0 EBITH15%=0.8
63 |17 02 39 | FnakiLiUpEEs 33° 41.7 N 135° 28.6° E 23km M: 3.4
FragkiL 2 FERTHE %=1.9
1 =1 4 TR RS || sk=1. 3 BERTEA%=1.2 HE)IIfT A %=1.1
E IR =0, 9 JSAMES A K=0.9 A HTHIEGM *%=0.8 HiAifil/!|%=0.8 A7/~ L-F=0.6
FRTeIE %=0.6 FEMTE %=0. 6 FC3EBPN] TEx %=0. 6 FuakiL H SR EE *=0. 5
frsl=es 1 BTl WY % =0. 6
64 (17 07 11 rh S 29° 31.2 N 129° 4.7 E Okm M: 3.0
JEE VR 3 FEREHEHIRGAZWEE %=2. 5
65 |17 12 49 | =y 38° 42.1° N 141° 47.6° E 53km M: 2.9
AT 1 —PErTEEARNT % =0. 7
66 [18 02 53 | ‘BT 38° 54.2° N 142° 05.9° E 44km M: 4.0
AR 2 KT IET=1. 5
1 —BHHTEARRT %=1, 2 —BIiTTEERT % =1. 0 {FHEATHEK %=0. 9 KARFETTIIRIERT=0. 8
et F T v T sk =0. 8 S8 T FUkINT=0. 8 —PErffgIRMT %=0. 7 —BIri ) HHT=0. 5
TREFTIHNT % =0. 5
IR 1 KAEHRESERT k=1 3 KAIETHEEASM % =1. 2 P —RERTEEY =1, 1 KAlEHTRE=0. 8
BATTHFINT =0, 8 &TIHERT =0, 7 FF —FlTakE % =0. 5 RIFTTHM %=0.5 FA&TiRAT=0. 5
AL AT %=0. 5
67 [18 13 32 | #EEHIT HREHS 42° 59.7 N 144° 05.8’ E 83km M: 3.5
imeE 1 BRI AL % =0. 7 HIRETHEAZENT R sk =0. 7 ABIMTIBGHT 5% =0. 5
68 [19 03 51 | #FkiE 33° 51.1° N 134° 58.9° E 10km M: 3.1
s L 1 BARTHEAKR=1.4 hEATE%=0.6
69 |19 06 57 | TR 39° 06.0° N 140° 56.6° E 9km M: 2.8
AR 1 BHA) 1 %=0. 7
70 119 07 41 | ZIIRALER 36° 47.6° N 140° 32.9° E 9km M: 3.3
PRI 1 HEH) IV %=0. 6
71 (19 17 00 | FHBIR ik 37° 41.8° N 138° 22.2° E 23km M: 3.4
R 1 PEdETRRSAIS k=1, 2 Vel =0. 8 FEri/[NAMT 5%=0. 8
72 (20 08 46 | FnakiL VRS 33° 55.4° N 135° 30.3° E 52km M: 3.5
sk L 2 HA TR TEER) 1] % =2. 0
1 AERTHE k=1, 4 Hrp~WTHH=1.3 HEJIINTEERE*=1.2 HOHAREITAR %=1.2
GERNTEAR %=1 2 HOHFREEET =1. 1 A@)IIT A %=1 1 Z7a-W2%=0.9 HEMTE*=0.9
EHERTYERASH=0. 8 R FAMTESI % =0. 8 9~ X HMTJES . % =0. 8 fHLHTT=0. 7 L TTHEMFPE % =0. 7
SHTETITARE) | M H R % =0. 6 A7 H) M FES =0, 5 HU AL BEMTIRE=0. 5
RER 1 1A/ INVE % =0. 6
73 120 17 04 | FWFEREITE 28° 15.5° N 129° 57.7 E 21km M: 3.4
S R 2 BERHETHEI=1. 9 BELRETYE %=1.7
1 AZEARINTE %=0. 6
74 |21 07 20 | ‘EHIRT 38° 32.3° N 141° 43.0° E 52km M: 3.6
AR 1 —PBITTSEHRAT % =0. 8 KT AARTERT=0. 5
IR 1 P —RETEREE % =0. 7 SULVATIED % =0. 6 A& mMIHRAERT %=0. 6 [ —FEmTEHEL11=0. 5
SAVATARA=0. 5
75 (21 09 26 | PRBIRRTED 36° 18.5° N 140° 01.6" E 72km M: 3.2
PRI 1 BT *=0.6
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32° 3.7 N 130° 41.0° E Tkm M: 2.6
JRFTFTHT =0, 6 J\XFHTHANT 3k=0. 5 FkT/IVIH]%=0. 5

36° 25.6° N 140° 38.8' E 53km M: 4.2
MR R =3, 7
= B2 THEGAEE % =3. 2 JRERT/ [Nk =3. 1 AT iiZEfiT =3.0 HzZriBh) /IR %=3. 0
KETHTART=2. 9 KBTI %=2. 7 Oz B2 [%=2. 6 A SEAiRAT*=2. 6
ASCifi-FERTAG =2, 6 IRENTHEH %=2. 5 AfiiaI:*=2.5
A HTFHNT k=2, 4 AT HAFET =2, 4 FEREEKHTNTENT=2. 4 IREITIGHE *=2. 4 $RHmMk F%k=2.4
FRIRHT/ M =2, 3 FRERE AT =2, 3 FREKE HE 0 %=2. 3 A H TN FHRT % =2. 3
W AT % =2. 3 SHEBTAER % =2. 2 FREREHILIT %=2. 1 @k %=2.1
TRERMHEHRT %=2. 1 FERETHHER=2. 0 /INEET/INI*=2. 0 HHA#HE *=2.0
BYNTHEE*=2. 0 Oz brensil /) ERT=2. 0 FREKH TR T =2, 0 /NEETBE *=1.9
FAARA=1. O AR k=1, 9 FHERE T f/NE%=1. 9 JLAIRIPAET %=1, 9 £YJIIFPH*=1.8
SREEMTRTEE L k=1, 7 SR THERM=1. 7 $RHMER *=1. 7 R TR k=1.7 HlhE4=1.7
B S S FHH k=1, 7 k=1, 6 BYI[FTEREk=1. 6 FPEHTHIENT %=1. 6
FEAKTTIAR] % =1. 6 /INEENT EER*%=1.6 JrAMiHRERT *=1. 6 AHIiiHIek=1. 6 fAMiiak*=1.6
TR %=1 5 KIRFENETHigAI=1. 5
TR % =1. 4 OISR T k=1 4 T HiEEl*=1. 3 AR /\H*=1.3
THH D BHTAFIE *=1. 3 1T EREk=1. 3 fERiTRI*=1. 2 > ITHHFZeE *=1. 2
FRIS T LRI Y =1, 2 S TAFAE=L. 2 B0 FHLsk=1. 2 i =1 2 f7H5mILH *=1. 1
SRR =1 1 SETHEE 7 k=1 1 Wkt *=1.0 ><IFHREE*=1.0
PRIRAETATH 58 % =0, 9 YA %=0. 9 > <A/ %=0. 9 fPHiHHED *=0. 9 Mk N=0. 9
WA %=0.9 FZETAIRIT %=0. 8 FRECTiFHAEE*=0. 8 R k=0. 8 ETF-riisFH *=0.8
Raf FLET =0, 8 J\T{RIEA %=0. 7 FLAZM]/IMEH *=0. 7 $E/ I TIBEAT % =0. 6 FfriZHE A *=0. 6
W AHREFRGANT % =0. 6 AT x=0. 5 FRikrifi *=0. 5
RINNTES =2, 4 TR NG *=2. 1 HIIERTHIE R E=2. 1 REMTHER %=2. 0 REMTHER %=1.9
HEFTEHE =19 I HTHGk=1. 9 FHASTERESIT k=1. 8 R k=1. 8 HFSHFRARNT *=1. 7
JNBFRT R k=1, 7 SRIGRHRIG % =1. 7 £ IITRAL*=1. 6 T IS *%=1. 6
SEANTARREE %=1. 6 HASTAGIHI=1. 6 FEHEFSKH %=1 6 BJIFFRKTEF%=1.5 BT *=1.5
G TS T k=1, 4 dRETAA RS 1[=1. 4 /NEPRT/NEFETRT k=1, 4 FHFTTHIGEER] %=1. 4
WhEHI=RET=1. 4 Wh X AREI I %=1, 4 VWX ST k=1. 4 FMAT—AAK %=1. 3
ABILTIBARL % =1. 3 HIAITIHHENT % =1. 3 W VO X A PHEA k=1 3 FAERAN=1. 2 288 1T \gHT =1, 2
REFNTTFIAA k=1, 2 1@ NI FAGEARAHUE =1, 2 BERANVEEIES *=1. 2 FATTHAIE *=1.2
HAMTES k=1, 2 MAZERTILE ®=1. | {RITATSHRE=1 | Wb E i/ MGE=L | R ERsk=1. 1
)T\ L k=1, 1 HIVERTHIESE - sk =1. 0 JIIPIRS L) 1PN R % =1. 0 BRILATEHA=1.0
TARRATIERE %=1, 0 “AATIIH =0, 9 AREIFIFSHR k=0, 9 JIPFTIPN=0. 9 JIHEAT L H *%=0. 9
RAERT RN %=0. 9 AEHAE %=0.9 JIPA EJIP/INLAE%=0. 8 R EHHETE LR % =0. 8
ZARMTRM] % =0. 8 BFANTANA % =0, 7 AE [ %=0. 7 — A4 ta%=0. 7 ERILITH#IRET %=0. 7
EETTI NI %=0. 7 KEFEH*=0.5 @EEEHT FAGEE R %=0. 5 KEMF/IME=0. 5
TR % =2. 1 Z8FHT3R7=2. 0 JSEARRTSEAR%=2. 0 ELfAHTHINT k=1. 8 A& LTiTg=1.7
AT EAR =1, 6 FFATRETH]/7]N1] %=1 6
ERE T k=1, 4 AFABRE) | BTEBEE % =1. 4 T = Hih BRET k=1, 3 BRI *=1.3
Wiks < HfiEad)l%=1.2 FEHHPk=1.2 BEARA)IRFEAE *=1. 1 FERE HIERERT=1. 1
VERF T blT k=1. 0 FREE LT *=1. 0 FEHHE *=10 SRR IERT*=0.9
PERRTAbER R S35 % =0. 9 AR IR %=0.9 HZERTIET%=0. 9 HERE < STKE %=0. 7
FEA TR AR % =0. 7 HEA AT 5% =0. 7 FEVETHA EMT %=0.7 HCHAERTE *=0.6
TP RARIL =0. 6 HYEHTAVE *=0. 5 BT HERM % =0. 5 FHLE HE*%=0. 5 HiATIENT=0. 5
BRI ®=0. 5
) TR k=1, 1 VAT ERAT %=0. 9 Hil L BFARNT k=0. 9 Y H ATFFRET %=0. 8
ARG TR BT 3 =0. 8 HilAEHieIgHT*k=0. 8 TfRHENTHRA *=0. 8 FIRATH D *=0. 8 HAWTHA=0.7
(R 5=0, 7 M A= rBHTERNT % =0. 6 {FHEMRT Ve ALRIT % =0. 6
B ERHTHAEE *=1. 0 PIAETTH %=0. 6 AR FHRR=0.6 SRR %=0. 6 AEATIIIRE *=0.6
ARFETYRENT=0. 6 S EIEEMTAH *=0. 5 & HEBHiak *=0. 5 MZEMTAFRR *=0. 5 ETIER *=0. 5
JEULITAZ (L % =0. 5
P AR k=1, 0 TR *=0. 8 FEUH R *=0.8 J\T{RAT/FnH#TH *=0. 8
S BTESA %=0. 8 FHTIE *=0. 8 FEUGHFEFT-H=0. 7 FEHRIIR) I %=0. 7
PP H T EERAE % =0. 6 R HEFRZEHE=0. 6 FIIVEHTAAR %=0. 6 fRTARRATE %=0. 5 k4 ir/2=0. 5
BB T %=0. 5

39° 45.4° N 141° 51.1° E 58km M: 3.7
B EMTIE(L k=1 2
TEIFTET k=1, 4 BT k=13 Bl FH k=1 1 i E ST k=1, 0 A HErAm=0. 9
WARATERER %=0. 9 EBM A A0, 9 BT ERA AT *=0.9 B iHE %=0.9
TR % =0. 9 AZEIRAGIR=0. 8 REMITHER) 1 %=0. 8 FEMTE/YE *=0. 7 (L HITHEFK %=0. 7
—BATTERARMT k=0 7 BRI HTREE % =0. 6 FHRMITR)I%=0. 6 FARITESR %=0.6 J\IEFrTHIE*=0. 6
ILI T RIR 5% =0. 5

24° 04.77 N 123 28.0° E 25km M: 3.8
PrEMTHNE=1. 3 PTERTKIFE=0. 6 P& L *=0.5

33° 5.1 N 134° 21.9° E 3km M: 3.1
BT %=2. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
2 JHIRETAE *=1.9
1 FIEETIL BT k=1, 1 ERSETE%=1. 1 SERNTEOH k=1 | i LETHEE*%=0. 9 AREINTLESS %=0. 5
81 [22 19 38 | f@mISIRT 37° 01.8° N 141° 19.0° E 49km M: 3.5
o 2 HRTRIGHEET k=1. 6 \ VX Hi=FHT=1.5
1 ERTIERN=1. 2 AT R k=1, 2 HIA TR SERT k=1, 2t AT FAGE KA HIF *=1. 2
JUPAT BN RS k=1, 2 SESIT G k=1, 1 MgEmTdb i k=1, 1 Z88) |1 EMsi «=1. 1
RRERT I k=1 1 /NEFRT/NEPEIT % =1. 0 HEASS T BERT %k =1. 0 DHERTTE T k=1. 0 JRILHTZEMAE=1. 0
EATARG H7=0. 9 EIBTAN %=0. 9 MIARTHIAEE=0. 8 FJIIA/INE%=0. 7 JIIPNAT)IIPN=0. 7
JUPARS BT/ INLRE =0, 7 /NBFRTHRIE k=0 7 7)1 BT 1] %=0. 6 BRI *=0. 6
180 5 BT N A R % =0. 5
R 1 ASEHBY)IVINERS % =1. 0 HEERE T k=1. 0 SRR/ M %=0. 9 A _L/NEi*=0.8
R E AT %=0. 8 AFEIHIA =0, 7 KFUTHLH *=0. 7 FhERKE T O %=0. 6 IREN AR %=0. 6
FEAKTTIAHT 3k =0. 5 B gk =0. 5 H NZri+EMTACH % =0. 5 KMl EM]=0. 5
BUETFHH:%=0. 5
AU 1 AR ILTTFR=0.5
82 |22 22 40 | RMURREIEL 35° 59.5° N 140° 15.9° E 42km M: 3.5
R 1 TR =1, 3 ZISEENETIEA=1. 1 RRETT IR =1, 1 Fgoifbte =1 1 /EEdvNI*=1.0
INEEEYE k=1. 0 /NEE FEE %=0. 8 ARMTiiE=0. 8 ARV *=0. 8 A+ *=0.8
PRIREENETHE k=0 7 PRI %=0. 7 SEHAZEE%=0. 7 K HPNEHT %=0. 7 SERITH Nk *=0.7
SRERT/ NP =0 7 SRPHTHHEE 7 5% =0. 7 BYITRPH %=0. 7 $RHHI8RH=0. 7 HTTH4=0.7
BYNTHELRE %=0. 6 MM *=0.6 HFATFTH:*=0. 6 ARETIARM*%=0.6 17/5MHI#E*=0.6
AT %=0.5 Ax3 79 Hifi L *=0.5 BFifiFH %=0. 5
THER 1 FIHATT*=0. 8 FIHFRE %=0. 7 FIRAEFEH=0. 6 A T4 HE=0. 6
PHIRTRT ARG AT %=0. 5 FZHTHIAF%=0.5
83 |22 22 43 | FRMURRETEL 35° 59.5° N 140° 15.7 E 41km M: 3.5
PRI 1 BER k=1, 1 ZORBEIETEAE=1. 0 /IEEH/NI%=0. 9 HRTHHiE=0. 9 /NEEFEA *=0.9
FRdsriifbfie =0, 9 RUITHPIH *=0. 9 FRILTIFIRH =0. 8 /NEEMT EEHE *=0.8
B THIEE 7 % =0. 7 3¢9 B b+ %=0. 7 AR %=0. 7 $EHTH#H=0.7
AFTTNIERT %=0. 7 0% 44=0. 6 177 TR *=0. 6 RJIITTEEEx=0. 6 A4S *=0.6
AERITA =0, 6 BXTHSFH %=0. 6 AC[MHT T8 =0. 5 Fglkrifaidtk=0.5 MHA%M *=0.5
ST % =0. 5 ZIREEE TR k=0, 5 #keriitk=0. 5 &A1 Z3E%=0.5
AU 1 FSEMTHLRS:E %=0.6
THENL 1 BEITEE %=0. 9 FEGCHVEHEHE %=0. 6 FHGAHT*=0. 6 FEIAIFEH=0. 5
84 |22 23 32 | BIREEHE 23° 57.4° N 122° 39.4° E 39km M: 4.6
PRI 1 GHNERTES % =1. 2 GHNERTAESE=1. 0
85 |23 06 09 | H e 32° 03.4° N 131° 51.2° E 33km M: 3.6
IR IR 1 VOET LR *=1. 4 HIETHZER=1. 3 EERAE *=1.3 EiT EiT%=1.2 JIIFGNT)I[FE %=1. 2
VEARTTEERERT k=0 9 "E IRl T % =0. 6
86 23 07 08 | MR=BY-EmaHh 42° 59.6" N 145° 46.7 E 73km M: 4.0
JeihE 2 fEASHTIRE % =1. 8 S TEANT %=1. 6
1 AREETEAR k=1. 3 BIMEIT VAR k=1, 1 HIFETH=MT=1. 0 FRETIHAH *=1. 0 FEHHTIPN*=0.9
JEFERTEME=0. 9 BT AR M % =0. 8 RrHWTI5=0. 7 BREATESIEH =0, 7 FP{ZHMTE4=0. 6
FEFMTIRNT 5 =0. 6 HR=EEEFRFE %=0. 5
87 |23 08 28 | BeREALED 35° 31.7 N 136° 22.1° E 13km M: 2.5
et R 1 8251 (0T sk k=0, 7 52 | [T AR % =0. 6
88 [23 16 13 | RIS 34° 41.0° N 137° 50.9° E 34km M: 3.7
i Uk 2 BMITTER *=1.9 S TRt %=1.7
1 FlEsg) | iz N k=1, 2 BHETERCERT %=1, 0 ERIEHITIAT k=1. 0 I =fR%=1.0
LIRS0, 9 SFTEA %=0. 9 JAAFERITL 0T % =0. 8 ALK LR *=0. 8
W& SR TR =0, 7 EARHRKEETCAT k=0, 7 AR FEXAREFH] k=0, 7 PR RKEX (AT %=0. 7
AN = 4 HET=0. 7 5 HH) IFRBTSRIL=0. 5 JEkA KA RKALA RN k=0. 5 1EAAPE A% % =0. 5
govsiles 2 H T ETE BT bk=1. 7 HRTRE=1. 6
1 BimmTERA=L 3 Bl ETS AN k=1, 3 EH A AN k=1. 2 Pkt EmgEx=1. 1
T BT % =0. 9 EHTHY ERT3=0. 9 FbRiH AN *=0. 8 [MATHELINT %=0. 8
BIH—E=HT %=0. 5
FBFIR 1 ARIIRESS k=1. 3 FEARN 1 %=0.8
g7 B Uk 1 AR AetEmy k=1, 3 FEARIIEET *=0. 7
89 [24 09 31 k1 5B ST 29° 37.0° N 129° 43.5° E Okm M: 2.1
R 1 JER S EAT G2 R % =1. 0
90 |24 09 33 | bHTHIEEE 29° 36.0° N 129° 43.7 E Okm M: 1.8
TR 1 BER BTG B % =0. 9
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
91 [24 12 44 | RIS 36° 58.0° N 142° 04.4 E 42km M: 4.6
IR 1 EVATIRE®=0.9 HAHTSE %=0.8 AT MH*=0.8
o 1 ERILTSIRERT % =1. 3 ERTHET A k=1, 1 RS FA k=1, 1 IR INE k=1 1 BERTREHT % =1. 0
JINEFIT/ NEFATHT % =0. 9 257 | [ TS0 6 =0. 8 FRERT AN =0. 8 \ i i =FriT=0. 7
ZEEE)N TR >k =0. 7 FEMES TEURT XS T =0, 7 FAIAITiERPN=0. 7 HASTTHZERT % =0. 6
TRITHTSEAR=0. 6 FASTHARREET %=0. 5
TRIR: 1 AR A H%=0. 8
92 |25 10 34 | FEERHSGH 35° 16.0° N 140° 38.6° E 58km M: 4.1
THER 2 RrafTRm %=2.1 BEimEL=1.7 REiTREZ 77 F=1.6
1 W AHERTG k=1. 2 BHTHE *=1.0 KREEMTRLE*=0.9 AR *=0.9
i A iy % =0. 7 — =BT —E=0. 7 WBJIIHi/\fa=0. 7 &t H &4 *=0. 6
I TN ERTE + R5=0. 6 RATTHETE=0. 5 HiE i %=0. 5 &I [FAE %=0.5
93 256 19 04 | AEARURFAfRMTS 32° 57.8° N 131° 05.9° E 9km M: 2.3
REAIR 1 gRri— e %=0. 5
94 (25 20 01 | ZRap 36° 29.5° N 141° 36.8’ E 61km M: 4.4
et R 1 SRIFAHRI %=0. 9 FATTHTHT A% =0. 9 KA TIAA %=0.9 FJIAPIvE %=0. 8 BBILIFHEHAL*=0. 7
ERILTTIHIRENT k=0, 7 EATTTAREGHT %=0. 7 “AKATiihH % =0. 5 BEANTRERE %=0.5 71N 1[%=0.5
ABILTEAH=0. 5
RURU 1 BSEHBIVINERS % =1. 0 AfIiiaF %=1 0 B Lii+FERTACH%=0. 8 A iPNJRAT %=0. 7
SRR k=0, 7 RETHLI % =0. 7 $RHR B %=0. 7 AP HiTIRNET%=0. 6 SEM/ NP %=0. 5
T 44=0. 5
LN 1 28 7H287=0.5
95 |26 02 44 | Sk 42° 42.3° N 145° 13.9° E 50km M: 3.7
et 1 RERMATR k=1, | REETFEERF %=0. 6 RE|HHDON*%=0.5
96 |26 07 45 | TLEFIEHE 33° 07.5° N 128 36.6° E 16km M: 3.9
PRI 1 JEHEEERT*=0. 6
FlRI 1 KBTSV % =1. 3 FLE TR %=0. 9 SEAsE) M %=0. 7 Lo FI7=0. 6
97 |26 18 55 | AEEKEIHE 28° 22.6° N 129° 24.8" E 12km M: 3.4
VIR 1 ATETHAAWERET=1. | M PNET P & =0, 9 RAIRIES % =0. 5 FHARGE % =0. 5 AFEI4MTENT %=0.5
98 [28 02 19 | HAE 35° 39.0° N 140° 01.9° E 65km M: 3.0
HUHUAR 1 P> U4 [1:3=0. 6
PR || U 1) 1R R IX B AT =0, 7
99 (28 10 15 | BEAIEAEAM, 32° 43.6° N 130° 45.0° E 13km M: 2.9
HEAIR 1 AN %=1, 0 FHAREIAHT %=0. 9 FIRATIAEHT=0. 8 REAPEX A H=0.7
100 |28 10 36 | R=EF-EEHGH 43° 22.4 N 145° 59.0° E 96km M: 5.5
AeHiE 4 BT ERR=3. 6 BT VERR *=3. 6 RETHON *=3.5
3 ARERTIEEEREE %=3. 3 REMTRA=3. 1 REHVEA R *=3. 0 REHIEAR *=3. 0 HIEETEART %=2.9
IFKETRIR k=2, 9 HEASHTIFES % =2. 8 FIMEHT Y 1 55k =2. 8 ATk 2 55k =2. 8 BIHEHT A i k=2, 8
RS k=2, 7 AR T =2, 6 IR iR k=2, 6 EEEATELE R *=2. 5
S TSR] R k=2. 5
O JEEEHTRNR=2. 4 AT Fk=2. 4 JERMT RIS k=2, 3 AT k=2, 3 SIKT=EMT=2. 3
FREIMTUMT =2, 3 FPEHRT 2 E4=2. 1 B TJETY U T > 7 %=2.0 MHRTEH=2. 0
FRBTAMT =1, 9 ~FBRALFHETPE 1 453k=1. 9 JRMRNTRAT k=1. 9 FRFINTHHAT %=1.9
FHERTY b k=1.9 FEEERTEDR%=1. 8 TR *=1.8 BB HMT2E 1/ %=1. 8
TEEATPIANT %=1 7 ABIMTAL 2 T H=1. 7 +EKETRE 4 4=1. 6 SIREHERIMTR5=1. 6
FRFINTARH=1. 6 $IR&THRZEnTIT2ENELR % =1. 6 EZNT FigvE=1.6 BN 14:%=1.5
FEHEERT A 2041 5 ARBIMTHIBEHT sk =1. 5
1 AT k=1, 4 KRZSMTHOEEE =1, 3 ZERIMTREERNT k=1. 3 HIIBIT AGE % =1. 3
P FIENTE =1, 3 RIHRTART=1. 1 BHERTSCEART k=1, 1 ZFRATH 2 50k=1. | ZOPATRERIbitE*=1.0
HEAT 2 40k =1. 0 FFHATENT %=1, 0 JRRETIEA®E=1. 0 BAFHTEET %=1. 0 32T 3 4=0.9
HEIATTH 42520, 9 /INE/KET/INE K 3 =0. 9 HrOVZ2MTEFA LIFRRT=0. 8 JHRAHT ] R.~0. 8
HRIATHH 6 55 % =0. 8 JJBMT FMEE=0. 8 HALPIATH 2 455k =0. 7 ALINTZRMAT =0, 7 JHRAMTELH =0. 6
ORI EERAFI=0. 6 H iy B S lTRERI k=0, 6 LiRETHik=0.5 %V HLETZ Y Hlif%k=0.5
PRART) VBT %=0. 5 FEERIRTIERI % =0. 5 HTOVZ D WTEHEISERT % =0. 5 JjMTEH4=0. 5
Z 0 HETEE%=0.5
AR 1 SAERT Bt =1. 3 JUTimak=1. 1 B ERTEA %=1, 1 FGEFD TSGR %=1 1
Sl IERTEE % =1. 0 JUFHiANAL*=1. 0 B\ SHTFFFH %=1. 0 L4/ E%=0.9
T ARFE AT K5k =0. 9 ) \UFTHZNT=0. 9 HUEKRD 1 SUHAHI=0. 9 5570 HINTEF /015 =0. 9
AT RIEHE =0, 8 TLANT#4E=0. 8 Teori4h=0. 6 HFARHTIRM *=0.6 757 FFEE=0. 5
HTR 1 &MY *=1. 2
IR 1 FETHANT k=0, 7 KK ILET %=0. 6
101 |28 12 23 | EFuEpp 39° 09.9° N 142° 34.0° E 29km M: 4.1
AR 2 (EHATHEAK *=1.5
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R | B | 4 i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 —PBIrTEARNT *=1. 1 —BIrTTET % =0. 8 EEFTIRE T %=0. 7 AERITIEEEG *=0. 7 &7 HEH *=0. 6
AEETHHIGANT=0. 6 [H2RiE FH T T % =0. 6 JOSTETH ASIENT=0. 6 28T FgkiT=0. 5
— BITTIRRT %=0. 5
IR 1 RAETEASp k=1, 2 KAETARE=1. 1 KALVETRREZNT %=0. 8 M =REiT&HE1=0. 6
102 |28 16 21 | REAIRREAMS 32° 41.1° N 130° 43.1° E 13km M: 2.6
REAIR 2 FHRTT BT %=1, 5
1 REATEXFRA=1. 3 AEASEEMEY %=0.6 FEAT L5 %=0.5 FERTEN*%=0.5
103 |28 19 13 | EEEHAN 40° 58.9° N 142° 00.1" E 57km M: 4.2
TR 3 \JFTEN=3. 2
2 BEERTE(LR=2.4 )TN k=2 3 TFARRISINT BKH % =1. 7 S50 HIRTEF 0 0 % =1. 6
1 S50 HET DR k=1, 4 FPETRE=1. 3 = IRARAT %=1 2 FUER Ek=1. 1 J\JFimEx=1 1
BT EAERT %=1, 0 TOREI AT %=1 0 BV HEETH R *=1. 0 A7 i RESL 0
ZFERTIERE INESET k=1, 0 BALATES /IR L % =0. 9 BHEFTSF RN *=0. 9 FHZRFIENT EE =0, 9
LFETAR / bsk=0.9 NI HHIR k=0, 8 L FET L k=0 7 RO iPE AT %=0.6 /T HE5F=0.5
HOBATD TS #1=0. 5 /52 FITRFHIF=0. 5
AT 2 JIEEHIREER=1. 5
1 SCKATECK k=1, 2 A HTAHESHRT k=1, 0 FrFrEEPRTHRE=0. O S FrEEpAT I % =0, 8
I\ FHEE % =0. 6 1Kl ik 1 %=0. 5 JLARHFRA %=0. 5
JeifEE 1 EETHVART %=0. 8
104 |28 23 59 | ‘EHHILY 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.9
B 2 KA k=1 5
1 KAWETARE=L. 3 SAETHREENT % =1. 1 FEifk/ERT %=0. 9 B BORIRT % =0. 8
R =ElTEEY 11=0. 8 NIKTTH L %=0. 7 At BB %=0. 7 R =[elT#iE%=0. 6
SAUFATASTERTPE)11N=0. 5
ETIR 1 RSN BT=1. 4 —BIriTHEEMT % =1. 2 FANETAMIERT=1. 2 —RIri==MRaT %=0. 9
SATHTPSEAT k=0, 8 [HERiTE FH i FAMT =0, 8 —[AiHERET 5=0. 7 {3:FARTH#H K %=0. 5
105 (29 01 33 | #E&np 43° 00.9"° N 144° 50.8’ E 61km M: 3.9
JbmE 2 PRI %=1, 9 HIIKTTRAR *=1. 6 HIRKHER=1.5 BIERITEAER*=1.5
1 JEFITERR=L. 4 BEATERIE k=1, 4 JErPRIZRP k=1, 2 SR Ei=1. 2 AT k=1, 0
ARG =1, 0 AREHVEAIR*=1.0 HIFMIBILE*=0.9 FPEEENTILLI%=0.8 3 THTZ T %=0. 8
JEREMT R k=0, 8 HRSEEHTIE =0, 7 BT A%=0. 6 BIMERTAFINE %=0. 5
106 (29 07 00 | JEIHHE 33° 56.1° N 131° 26.3° E 15km M: 3.0
1=y 1 BifFrizE=1 4 1A ARKEE B k=1. 0 BAFFHPER k=1. 0 1A FiRkEEs %=0.9
Ko 1 [EBRIERATHSE %=0. 5
107 (29 08 39 | yhREAEALTETH 27° 19.9° N 126° 31.9° E 14km M: 5.7
PRI 2 JKEMTHEE *=1.5
1 SCKERTHA =1, 3 AT %=1, 2 P4 BB B =1 1 JCKERTIPA %=1.0 £i#idkx=0.8
DK ESETIL=0. 7 SEFEFHE=0. 6
108 (29 17 45 | ZRIIRALES 36° 47.77 N 140° 32.7 E 9km M: 3.7
PRI 2 BB NGRS %=1. 5
1 FRERETRTI %=1, 3 HlfiE4=1. 2 BRI *=1. 1 BT /N *=1. 1
OV BRI R k=1, 0 FHRE HAT =0, 9 R ETILT %=0. 9 Fili miffiki=0. 9
BUPETHFHHE=0. 9 23T 4089 B L+ %=0. 9 AR AH%=0. 9 4RI %=0. 8
EA T EAHNT % =0. 8 AT B % =0. 8 FREAHI TINTENT=0. 7 HTHEA HTHMT FHRT % =0. 7
YA k=0, 7 KI5k =0. 7 FREKETHE M %=0. 7 BYJIHPIH %=0. 7 HIZhifHT*=0. 7
KM %=0. 6 JHTHEER %=0. 6 Oz B2l )11%=0. 6 FHAT/AKNBHEIRGANT % =0. 6
AT E %=0.6 A STiiHFRIAGH *=0. 6 AT IiZHAET*=0. 5 AT TiPFET *%=0.5
AT FAB =0, 5 WK E TGS *=0. 5 IREHT AR *=0.5 HFhi=FHH *=0.5 > (Erfi/hF*x=0.5
N 1 FHETRARET=1. | AATTERT=0. 7
109 (29 19 32 | TEEEH S 35° 40.2° N 140° 44.2° E 47km M: 4.2
PRI 1 FIREENETERZ=0. 6
THEN 1 ST/ INIETRT=1. 4 22 ILAT/ Nk =1, 2 RESERTE) 1 k=1. 2 JuHJUEBRRTH H%=1.1 50T E=1.0
JEAFEHEZ N k=1 0 [LEATEE=%=1. 0 I HEA *=1.0 HediHEE *=0.9
IR S+ R5=0. 9 MBS R %=0. 9 FHH R %=0.9 |IE{HiAAREET I H %=0. 9
JEFTHRER % =0. 8 % HT*=0. 8 #k7-mi) I WT=0. 8 [LETHHA %=0.8 —EH]—15=0.8
RENAE 75 7 v R=0. 7 RAeTHHETE=0. 7
110 (20 22 52 | Himk 31° 31.3° N 131° 45.9° E 21km M: 3.8
I I 1 BTG «=1.3 ARFTRIANTEENT %=1. 0
111 (30 11 54 | RERIRAEARHS 33° 01.3 N 130° 33.2 E Okm M: 3.6

b
jiiS

B

3 FKETLH %=2.7

2 |LFETHEEALAT %=2. 2 F/KATHR *=2. | FABSETRENT %=2. 0 EHEIAZE*=1.8 EAHFE*=17
SRMEANHE *=1.6

1 FEAACIXREANT k=1, 4 EATEEM=1. 3 (LFEFIRERAT k=1, 1 EATRINT *=1.0 ELTAKHET*=1.0
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TR

1

ILEETHE NE AL 2 —%=1. 0 FUNITEM *=0.9 FE4 AR %=0.8 [LIFEAT4GFENT %=0. 8
GBI % =0. 5

KA THIEFONT k=2, 2 A% i HET %=2. 0

FHAROETTILY T =1, 4 H)ITH=AEIT %k =1. 3 #II[THAFIRT k=1. 2 \ZTHEANTS *=1. 2

DR E TEAT %=1, 1 BITARET k=1, 1 \Ziig<Ehk=1. 0 )\ i BARRTILAE=0. 9
RAHATHEM=0. 9 KABHTAIHI*=0. 8 ABKTIHRENT *%=0. 8 ABAKTT =HlT *=0.8
FiagTl 2 Hk=0.8 N\LHiEH%=0.6 \ZHiART %=0.6 /\&TiNiAEHT %=0. 6 KJI[fHER *=0.6
TEEA) AT % =0. 6 AR J\MTZRH 5k =0. 5 AR KITTHAEANT=0. 5

Vi =iisk=1. 3 KEMTZRE=1. 1 E8H M52 %=0. 8 BRI =0, 7 LIEHTEAT *%=0. 6
FHROEMTHR k=0, 6 FCX W =R sk=0. 5 {i)I[EI*=0. 5 FuATHT{CH %=0. 5 FELFH%EI%=0. 5
AR k=1. 3 EAUHERET=1. 3 B FIHENT *=1. 0 ZELH=E0T %=0.8
EAITEEEAT % =0. 6

H AR LI % =0. 9

32° 35.6° N 130° 39.2° E 12km M: 3.9
JVRATT TH =2, 7 J\RATPLEIT=2. 6 J\fRATSHT k=2, 6 J\RTTSORHT k=2, 5
FURTTEET k=2, 4 TGN %=2. 2 JK)IAT k=2, 2 SR %=2. 1 FIRiAENT=2. 1
FHTH/INIBT %=2. 0 Pl HET % =2. 0 FRERMEFET %=2.0 FREHER*=1.9
R RELKET %=1 8 JK) MRk =1. 8 REACHMTKE %=1.7 REAMXEAH] *=1.6
TARK I k=1.6 LRI, EHTk=1.5 JXHTRET=1. 5 BREEFJE*=1.5
VaIEAT MRk =1. 4 AEAZZERMTESSS k=1. 4 i = M7 k=1. 4 KEr4ZET=1. 4
HEXVHTEE %=1, 3 EIHTHEIT *=1. 3 FREHTRRET=1. 3 AdET & dr=1. 2
HEXVETSREEKR=1. 2 REHAEA k=1 2 FEETEPY k=1, 1 FKEFHRET %=1. 1
IRARHEC k=101 ZK(RTRIAN k=1 0 FHNSITHES *=1. 0 SRRT— *=1. 0 FHEMT L& *=1.0
b & XV HTRA %=1, 0 ZHAMHTAE %=1. 0 K FAHEEE k=1. 0 A HEE/ERT =0 9
% FLARHT EERBEMIGE %=0. 9 AFTiPEM FET=0.9 KEAWNT %=0.9 KEILFIET*=0.9
REATHX AR H=0. 8 REAFEXHLFEN] *=0. 8 KELHHIAN %=0.8 & XV MEEMH %=0.7
KETAHFTENT %=0. 6 RERKEHNT %=0.6 2 BARZEAR=0.6 [LTALH%=0.6
LT INERTEEAL=1. 6
FEEHALAEIT %=1. 4 FIEFEHEAZIT *=1. 3 FEEFEHAAET k=1 3 ZUFEUHIERT %=1 3
RIS 2 EET sk=1. 0 /ISR THT k=1. 0 =L/ INERTALART %=0. 7 FfichT =0. 7
BIEAYIRT %=0. 6 HFRTZ RN %=0.6
RENER x=1.8 RENTHHEE*=1.8 REITMTE*=1.6
FEVLE KRR FRT k=1, 2 BRI HUKTIRZENT *=1. 0 REWTHT*=1. 0 fH4HAn L=1.0
iR BB k=1, 0 FZETERIRTH 2 %=0.9 FEIREHKTHHT*=0. 8 FEE)INH-RH=0. 8
AR [ PR P R > =0. 7 BT AKR e RLRT 5 =0. 6 &) | | PN e FEIRT % =0. 5 R AKR iR 11=0. 5
SOFMTE IRt o & %=0.5
HESERHA ATERNARR %=0. 9 [EZUTAE %=0. 9 /IMRATEFFETHAE %=0. 8 FEERHT FoE %=0. 8
MESERT THBEL % =0. 8 /IMATIE7=0. 8 HIRSSHIIT IR % =0. 7 ‘ElHiZE=0. 7 /MAHIHJE %=0. 6

35° 30.2° N 139° 08.6’ E 18km M: 2.9
FEAEE e AR 4 sk=1. 1 FERER AR X - 5k =0. 8
BRI % =0. 7

37° 23.1° N 141° 20.9° E 34km M: 3.6
FEZENTAL sk =1. 7
FRERT I 5 sk =1. 0 ‘& TR AL %% =0. 9 #& AEFHT F AL R HUF k=0 5 JRITHTEAE=0. 5

34° 52.5° N 136° 34.3" E 12km M: 2.0
ERRETPEZR=0. 8

37° 46.4° N 141° 48.7 E 40km M: 3.7
FEZEMTAL k=1, 1
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